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AKTUALNO OBČINSKE NOVICE POGOVOR KULTURA

Uničili spomenik talca
V kranjskem zavodu za
varstvo kulturne dediščine
niso našli kalupa, na podlagi
katerega bi lahko vlili nov kip
talca v Dragi. Tudi vnovična
rekonstrukcija spomenika
zaradi velikih poškodb ni
možna.

Prenova se nadaljuje
Potem ko so v Zdravstve-
nem domu Radovljica de-
cembra lani odprli prenovl-
jene prostore otroške ambu-
lante, se je letos začela še
obnova ambulante v Kropi.
Ambulanto bodo preselili v
obnovljene prostore v pritličju.

Za kulturni praznik 
nismo bili doma
Ob kulturnem prazniku je
bilo v občini več prireditev.
Graščina je gostila imenitni
Slovenski sekstet klarinetov,
muzeji so odprli vrata na
stežaj, veterani in častniki pa
so organizirali pohod v Vrbo.
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Dvorska vas - Začetek del se
je zaradi usklajevanj s kranj-
sko območno enoto zavoda
za varstvo kulturne dedišči-
ne, prenosa zemljišč s skla-
da kmetijskih zemljišč na
občino in kandidature na
razpis za turistično infra-
strukturo nekoliko zamak-
nil, vendar pa zdaj prvi pri-
mer javno zasebnega part-
nerstva v radovljiški občini
že dobiva konkretne "obri-
se". Družba Predence je za-
čela obnavljati Dermski
grad in graditi nov rekreativ-
ni, zdravstveni, sprostitveni
ter gostinsko turistični kom-
pleks, prodaja poslovnega
deleža občine pa tudi poteka
po načrtu, ki ga je občinski
svet sprejel ob koncu leta
2005. 
Kot je povedal vodja investi-
cije Peter Gala, so gradbeno
dovoljenje za posodobitev
gradu, gradnjo novega ob-
jekta ter za ureditev infra-
strukture pridobili lani po-
leti. V gradu so doslej po na-
vodilih zavoda za varstvo
kulturne dediščine razisko-
vali nosilne konstrukcije in
opravljali le dela, na podlagi
katerih bodo pridobili poda-

tke, potrebne za posodobi-
tev. V kratkem naj bi začeli
s sanacijo, ki med drugim
predvideva tudi okrepitev
temeljev in nosilnosti. V
gradu bodo uredili kavarno,
jedilnico in devet apartma-
jev, ob gradu pa ohranili hi-
storični park z dvema bajer-

jema. Podjetje Pluton Grad-
nje je decembra začelo v bli-
žini gradu graditi nov več-
namenski objekt - hotel s
štirimi zvezdicami plus, v
katerem bo 22 sob s približ-
no petdesetimi ležišči, go-
stinski del, wellnes z baze-
nom, savnami, prostori za

masažo in medicinske sto-
ritve. Vrednost celotne na-
ložbe je devet milijonov ev-
rov, računajo pa tudi na fi-
nančno pomoč države in
Evropskega sklada za regio-
nalni razvoj. V celotnem
kompleksu bo zaposlenih
štirideset ljudi.

Obnavljajo grad in
gradijo nov center
Družba Predence, ki sta jo ustanovili Občina Radovljica in Izolacija Kepic, obnavlja Dermski grad in v
bližini gradi nov večnamenski objekt. Z naložbo naj bi končala maja prihodnje leto.

Nepotrebna politična
delitev
V današnjih Deželnih novi-
cah začenjamo pogovore s
člani občinskega sveta. Prve-
ga smo na pogovor povabili
Avgusta Mencingerja (N.Si),
ki se ne strinja s politično
delitvijo v občinskem svetu.

V begunjskem Elanu pričakujejo za
lani več kot 2,7 milijona evrov
izgube, zato že pripravljajo ukrepe
za sanacijo. Glavni razlog je 
izjemno slaba pretekla zima. 
V trgovinah so ostale velike zaloge
smuči, običajnih dodatnih naročil,
na katere so računali, pa ni bilo.
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Četrtega februarja je 103. rojstni
dan praznovala najstarejša 
občanka Antonija Žbontar. Doma
je iz Kamne Gorice, zadnja leta pa
stanuje pri nečakinji Jožici v
Radovljici. Ob rojstnem dnevu so
jo obiskali predstavniki Kamne
Gorice in radovljiški župan Janko
S. Stušek.
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Radovljica - Odsek avtoceste
od Vrbe do Peračice naj bi
odprli za promet letos jeseni,
občina pa mora dotlej na le-
tališču Lesce zasukati vzlet-
no pristajalno stezo. Za pro-
jekt, ki vključuje tudi asfalti-
ranje dela letališke steze, ji
doslej ni uspelo pridobiti
vseh potrebnih zemljišč, na-
sprotujejo pa mu tudi okoli-
čani, organizirani v Društvo
gibanja proti hrupu in širitvi
letališča Lesce, ki so pred ne-
davnim županu izročili 971
večinoma notarsko overjenih
podpisov občanov. Župan
Janko S. Stušek je zato ob

koncu januarja sklical po-
svet, na katerem so sodelova-
li predstavniki društva, Alp-
skega letalskega centra Les-
ce, aero kluba in Občine Ra-
dovljica. Kot so po posvetu
sporočili iz občinske uprave,
so udeleženci na posvetu
predstavili svoja stališča in se
dogovorili, da bodo nadalje-
vali z dialogom. Vse udeleže-
ne strani bodo določile svoje
predstavnike v osemčlansko
delovno skupino, ki bo uskla-
dila predloge glede posodo-
bitve in nadaljnjega razvoja
letališča. Skupina bo z delom
začela že v tem mesecu. 

Ob Dermskem gradu že gradijo nov rekreativni, zdravstveni, gostinsko turistični center. 

Dialog o posodobitvi 
leškega letališča
Osemčlanska delovna skupina naj bi uskladila
predloge o posodobitvi in nadaljnjem razvoju
Letališča Lesce.
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Radovljica

Panjske končnice tudi v Bruslju
Od 6. februarja do 24. marca v razstavišču mestne bruselj-
ske uprave, v neposredni bližini trga Grand Place v Bruslju,
gostuje razstava poslikanih panjskih končnic iz Čebelarske-
ga muzeja v Radovljici. Potujočo razstavo sestavlja 131 origi-
nalnih panjskih končnic, štirje poslikani panji kranjiči in za-
nimiv figuralni panj v obliki leva ter tekst v slovenskem in
francoskem jeziku in slika tradicionalnega gorenjskega če-
belnjaka. Razstavo sta odprla Pascale Salesse, zadolžena za
kulturo v mestnem svetu Bruslja, in Borut Trekman, vele-
poslanik v Bruslju. Odprtja se je udeležilo tudi nekaj Sloven-
cev, ki živijo v Bruslju, in lepo število Bruseljčanov.  I. G. 

Radovljica

Ponovni razpis za gostinski lokal 
Linhartova dvorana Radovljica v tokratnih Uradnih objavah
ponavlja razpis za gostinski lokal v kleti radovljiškega kul-
turnega hrama. Tokratni razpis za razliko od prvega ne
predvideva več sovlaganja. Razpis za oddajo lokala v najem
bo odprt do 10. marca letos.

Radovljica

Informativni dnevi za bodoče dijake in študente
Šolarji, ki bodo letos končali osnovno oz. srednjo šolo, se
bodo morali v kratkem odločiti, kje bodo nadaljevali šolanje.
Pri tem jim bodo v pomoč tudi informativni dnevi, ki bodo
na šolah večinoma potekali danes in jutri. Na Srednji
gostinski in turistični šoli Radovljica bodo prenovili izo-
braževalne programe, novost pa je enoletni poklicni tečaj za
gostinskega tehnika. Na Ekonomski gimnaziji in srednji šoli
v Radovljici bodo v naslednjem šolskem letu vpisovali v nov
program - medijski tehnik. GEA College razpisuje študijska
mesta tudi v Radovljici, več novosti pa pripravlja za novo
šolsko leto tudi Ljudska univerza Radovljica. C. Z. 

Občina Radovljica je izdajateljska opravila za Deželne novice
zaupala Gorenjskemu glasu. Pred vami je prva številka v Glaso-
vi izvedbi, vsebinsko in oblikovno nekoliko drugačna od prejš-
njih. Vsebinska zasnova časopisa ostaja enaka kot doslej. Dežel-
ne novice bodo pisale o vsem dogajanju, ki ga s svojo dejavnost-
jo neposredno ali posredno (so)ustvarja občina, pa tudi o vsem
drugem aktualnem političnem, gospodarskem, kulturnem,
športnem, socialnem, okoljskem, društvenem in drugem doga-
janju v občini. Časopis bomo vsebinsko obogatili tudi z nekate-
rimi rubrikami, tokrat začenjamo niz pogovorov s člani občin-
skega sveta. Vsem bomo postavili pet enakih vprašanj, šesto pa
bo za vsakega drugačno.
V Deželnih novicah bomo predstavljali tudi stališča političnih
strank, list in t. i. civilne družbe ter občanov o različnih vpraša-
njih v občini, pri tem pa bomo dolžino besedil omejili na 2.500
znakov (skupaj s presledki). Pri objavi popravkov, prikazov na-
sprotnih dejstev in odgovorov na članke bomo spoštovali zakon
o medijih, vendar ne bomo objavljali besedil, ki bodo nesoraz-
merno daljša od "spornega" članka. Besedila, ki zadevajo "spor-
ni" članek, krajši od 2.000 znakov (s presledki), bodo lahko dalj-
ša za petino, pri daljših člankih pa za desetino. 
Pa še to: če bi nam radi sporočili kakšno zanimivo informacijo,
to lahko naredite po navadni pošti na naslov: Gorenjski glas (za
Deželne novice), Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj, po elektron-
ski pošti na naslov: cveto.zaplotnik@g-glas.si ali po telefonu
041/385-929.

Cveto Zaplotnik,
odgovorni urednik Deželnih novic

Ana Hartman

Zavod RS za šolstvo je že de-
vetič podelil priznanja Blaža
Kumerdeja za dosežke pri
razvoju in uvajanju novosti
v vzgojno-izobraževalnih
ustanovah. Eno od petih pri-
znanj je dobila Ekonomska
gimnazija in srednja šola
Radovljica za odlično part-
nerstvo z zavodom za šol-
stvo, dosežke na področju
srednjega šolstva pri zago-
tavljanju učne priložnosti za
dijake pri pouku in načrto-
vanega profesionalnega raz-
voja učiteljev. V šolskem
letu 2005/06 se je kot edina
strokovna in gorenjska gim-
nazija priključila projektu

didaktične prenove gimna-
zij. Za cilj so si zastavili iz-
boljšati pedagoški pristop

do dijakov, učinkovitost pe-
dagoškega dela učiteljev ter
tesnejše sodelovanje s starši

in z okoljem. Tako so
ustvarjali in razvijali nova
znanja na področju didakti-
ke in organizacijskih oblik
vzgojno-izobraževalnega
dela. Razstava o dobitnikih
Kumerdejevih priznanj je
do konca meseca na ogled v
knjižnici Blaža Kumerdeja
na Bledu.
Konec januarja so ekonom-
ski gimnaziji in srednji šoli
na kongresu prostovoljstva
na Bledu podelili tudi zlatnik
Slovenske filantropije za dol-
goletno prostovoljsko sode-
lovanje dijakov v različnih
gorenjskih ustanovah. "Na
šoli prostovoljstvo gojimo
trinajst let, gonilna sila tega
je svetovalna delavka Ljuba
Kapus. Motivirala je dijake,
ki so se vključili v aktivnosti
v organizacijah, kot so vrtci,
domovi za starejše, zavod
Matevža Langusa. Prosto-
voljstvo je posebna vrednota;
dijaki ne le da dajejo - pred-
vsem dobivajo nove življenj-
ske izkušnje," meni ravnate-
ljica Ksenija Lipovšček.

Priznanji ekonomski šoli
Ekonomska gimnazija in srednja šola Radovljica je minuli teden prejela
priznanje Blaža Kumerdeja, prejšnji mesec pa zlatnik Slovenske filantropije.

Peter Kolman

Begunje - Kot je že znano, je
bilo sredi januarja na Go-
renjskem ukradenih in
uničenih več spomenikov.
Eden izmed njih je bil tudi
dvometrski kip talca s poko-
pališča v Dragi pri Begu-
njah. Kip, delo akademske-
ga kiparja Borisa Kalina, je
prikazoval talca, ki je bil v
položaju v razkoraku, z raz-
širjenimi rokami nazaj, s
prsmi naprej in vzdignjeno
glavo. Kazal je pogum, kljub
temu da je čakal na usmrti-
tev. Spomenik je bil odkrit
leta 1954 na pokopališču tal-
cev v Dragi, ki ga je s kipar-
jem osnoval arhitekt Edvard
Ravnikar. Pred tem je kip
stal na pokopališču talcev v
graščinskem parku v Begu-
njah. 
"Spomenik je državnega po-
mena in zanj naj bi po novi
zakonodaji skrbelo ministr-
stvo za delo, družino in soci-
alne zadeve. Prej smo imeli s
krajevno skupnostjo podpi-
san dogovor, da je skrbela za
vzdrževanje celotnega gro-
bišča in okolice," je dejala
Majda Odar, vodja oddelka
za družbene dejavnosti Obči-
ne Radovljica. Ker pa občina
še nima sklenjenega dogovo-
ra z ministrstvom, za nujno

vzdrževanje še vedno skrbi
krajevna skupnost, sredstva
pa zagotavlja občina.
Konzervatorska svetovalka
Renata Pamić iz kranjske
območne enote zavoda za
varstvo kulturne dediščine
je povedala, da so vse do
pred nekaj dnevi iskali ka-
lup, s pomočjo katerega bi
bilo možno znova vliti kip, a
ga žal po vseh opravljenih
preiskavah ni več. Tudi vno-
vična rekonstrukcija zaradi
prevelikih poškodb ni mož-

na. "Že februarja bomo ob-
čini posredovali strokovno
pripravljen predlog, kako bi
nadomestili uničeni spome-
nik," je o naslednjih korakih
povedala Pamićeva. Možna
je replika na podlagi fotogra-
fij ali pa popolnoma novo
delo. Konzervatorka še pred-
laga, da bi fragmente, ki so
prepoznavni (pest, del obra-
za), ohranili in jih dali v mu-
zej. Pest je tudi osrednji mo-
tiv razstave, ki jo je zavod
pripravil v svojih prostorih.

Po besedah Pamićeve prika-
zuje kričeč opomin, kaj se
dogaja z našo kulturno de-
diščino. 
"V krajevni skupnosti priča-
kujemo, da bo prišlo do vno-
vične postavitve kopije spo-
menika. Poleg visoke umet-
niške vrednosti je imel spo-
menik tudi veliko izpovedno
vrednost. Ta spomenik sodi
na prostor, kjer je bil postav-
ljen," je dejal predsednik be-
gunjske krajevne skupnosti
Drago Finžgar.

Uničili spomenik talca
Uničenega spomenika talca v Dragi zaradi prevelikih poškodb ne bo več mogoče vrniti v prvotno stanje.

Spomenik pred uničenjem I Foto: arhiv ZVKD Kranj

Ravnateljica Ksenija Lipovšček (desno) je prevzela zlatnik
Slovenske filantropije. I Foto: Gorazd Kavčič

POLAGANJE VSEH VRST 
PARKETA IN TALNIH OBLOG
POLAGANJE VSEH VRST 
PARKETA IN TALNIH OBLOG

Borič Jože, s. p.
Lancovo 19, 

4240 Radovljica
Tel./fax: 04/531 58 81

GSM: 041/414 014
e-pošta: joze.boric@siol.net

❖ polaganje vseh vrst parketov
❖ polaganje laminatov
❖ polaganje tekstilnih in PVC oblog (topli pod)
❖ izmera vlažnosti tlakov
❖ STROKOVNO SVETOVANJE
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e-pošta: as.demi@siol.net, demi4@siol.net    
TTeelleeffoonn::  004400//772200--880000

Cesta maršala Tita 7, 4270 Jesenice
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Spoštovane bralke in
bralci Deželnih novic!
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Marjana Ahačič 

Radovljica - Potem ko so v
Zdravstvenem domu Radov-
ljica decembra lani odprli
prenovljene prostore otro-
ške ambulante, se je letos
začela še obnova ambulante
v Kropi. Iz prostorov nekda-
nje tovarniške ambulante v
prvem nadstropju, ki so za
starejše in invalide težko do-
stopni, pozimi pa neprijetni
tako za bolnike kot za zdrav-
stveno osebje, bodo ambu-
lanto v Kropi še letos prese-
lili v obnovljene prostore v
pritličju. "Postopno bomo
poskušali prenoviti še druge
prostore. Zelo radi bi uredili
predavalnico, na malo daljši
rok pa bo nujna tudi obnova
fasade in menjava oken,"
pravi direktorica zdravstve-
nega doma Maja Petrovič
Šteblaj.
Obnovo prostorov sprem-
ljajo tudi spremembe v po-
nudbi storitev. "Sama de-
lam na področju medicine
dela, kjer se odpira veliko
novih možnosti. Več stori-
tev bi lahko ponudili delo-
dajalcem: naši delavci bi se
lahko vključevali v izobra-
ževanja, v izvedbo aktivnih
odmorov in podobno. Prav
tako nam več dela nalaga

zakon o varstvu pri delu: v
določenem obdobju so bili
preventivni pregledi zgolj
stvar ozaveščenih delodajal-
cev, zdaj postajajo obvez-
nost za vse."
Druga možnost širjenja de-
javnosti je fizioterapija na
domu kot nadstandardna
storitev. "Potrebe so velike
in tudi interes. Veliko je na-

mreč bolnikov, ki zaradi bo-
lezni ne morejo koristiti us-
lug v zdravstvenem domu.
Tem bolnikom obisk fiziote-
rapevta na domu omogoči
terapijo in izboljša stanje.
Če je izboljšanje takšno, da
se izboljša tudi gibljivost,
lahko bolniki v nadaljevanju
koristijo tudi fizioterapevt-
ske storitve, ki jih priznava

zavarovalnica v zdravstve-
nem domu."
Posebno ambulanto, od de-
cembra popolnoma prenov-
ljeno, imajo otroci. Šibka
točka oskrbe otrok pa je sti-
ska s kadri. "Zaenkrat ima-
mo le eno redno zaposleno
pediatrinjo specialistko, če-
prav bi po standardih lahko
imeli več kot dve. Na pomoč
prihajata upokojeni pediatri-
nji, včasih šolska zdravnica
iz Tržiča, pa specializant pe-
diatrije. Vem, da ni idealno,
a drugače ne gre. Vzrok za
manjše zanimanje za delo v
manjših zdravstvenih do-
movih, kakršen je radovlji-
ški, je gotovo vključevanje
pediatra tudi v redno dežur-
no službo in nujno medicin-
sko pomoč. Pri takšnem šte-
vilu zaposlenih, kot jih ima
naš zdravstveni dom, si ne
moremo privoščiti, da bi to
delo opravljali le splošni in
družinski zdravniki, saj bi
bile obremenitve posamez-
nih zdravnikov prevelike.
Tak način dela pa predvide-
vajo tudi pravila zdravstvene
zavarovalnice, ki nalaga
opravljanje dežurne službe
in nujne medicinske pomoči
vsem zdravnikom, ki oprav-
ljajo vlogo izbranega zdravni-
ka. To pa so tudi pediatri."

Prenova se nadaljuje 
V Zdravstvenem domu Radovljica so lani prenovili prostore za otroke, letos naj bi obnovili še 
ambulanto v Kropi.

Maja Petrovič Šteblaj

Janko S. Stušek, župan

Občina ima legalno sprejet,
premišljen in uresničljiv raz-
vojni program za obdobje
2007 do 2013, ki pomeni
usmeritve in nudi podlago za
občinske razvojne naložbe. In-
vesticijske in druge naložbe se
uresničujejo preko ali s pomoč-
jo občinskega proračuna ter
letnega načrta uresničevanja
razvojnih programov. Pri tem
gre za postopek, ki ga izvaja
župan s pomočjo občinske
uprave in za vsebino, ki jo po-
trdi občinski svet. Legitimnost,
pooblastilo za uresničevanje
sprejetega razvojnega progra-
ma za obdobje do leta 2013,
tudi za težje odločitve, so žu-
panu in občinskemu svetu dali
občani na volitvah. Zato tudi
ni pričakovati, čeprav so želje
in zahteve opozicije po plan-
skih spremembah ter prevred-
notenju razvojnega programa
velike, da bo le-ta postavljen
na glavo, prevrednoten z dru-
gimi volilnimi obljubami ter
bistveno drugačen od tistega,
ki je bil predstavljen ob volit-
vah.
Res pa je, da mora biti vsak
razvojni program in razvojni
načrt, če je še tako dobro pri-
pravljen, odprt tudi za spre-
membe, za nove okoliščine in
ideje, ki nastanejo zaradi spre-
memb v lokalni skupnosti ter
(ne)uresničevanju razvojnih
investicijskih postopkov. Takš-
ne situacije so nam poznane
že iz prejšnjih mandatov in so
bile pripravljavcem razvojne-
ga programa jasne tudi ob
sprejemu sedanjega razvojne-
ga programa 2007-2013.
Razvojni program je bil prvič
po volitvah odprt za spremem-
be jeseni lanskega leta, ko smo
krajevne skupnosti na desnem
bregu Save pozvali k predlo-
gom za programske dopolnit-
ve. Nato pa je na podlagi kri-
tik opozicijskih svetnikov ob-
činski svet sklenil, da tudi širše
preverimo, kaj je v razvojnem
programu realno spremeniti,
kaj ni možno spreminjati in
kaj je le politični manever ob-
ljub ali ambicij svetnikov.
Zato je občinski svet postavil
okvirne roke, predvsem pa po-
stopke za rebalans proračuna
občine Radovljica za leto 2008
do konca marca in revizijo,
lahko rečemo tudi evalvacijo,
razvojnih programov občine
za obdobje 2007-2013 do kon-
ca maja letos.
Po pričakovanjih se je tudi to-
krat izkazalo, da je želja
mnogo več kot denarja v pro-
računu, ki je za leto 2008 "te-
žak" nekaj nad 17 milijonov
evrov, programskih sprememb
pa je na prvi pogled možno le
za dober milijon evrov. Za
uskladitev želja po spremembi
proračuna in evalvaciji raz-
vojnega programa je občinski
svet imenoval ožjo in širšo
politično-strokovno komisijo,
ki sta se že večkrat sestali in še
nista uspeli niti približno
uskladiti želja, ki so jih prora-
čunski porabniki prijavili za
preko pet in pol milijona ev-

rov. Uskladitvena pogajanja
in dogovori bodo potrebni naj-
prej s koalicijskimi partnerji
kot tudi s predstavniki opozi-
cije v občinskem svetu. Že da-
nes pa je razumljivo, da reba-
lans proračuna ne bo razrešil
vseh potreb in tudi ni celovit
odgovor na začrtano razvojno
obdobje.
Možni načrti uskladitve re-
konstrukcije proračuna 2008
in nadaljnjih razvojnih pre-
usmeritev so v zamikih izved-
be določenih programov ter
investicij v prihodnja leta, v
redefiniciji investicijskih prio-
ritet in v še bolj aktivnem
iskanju "zunanjih" virov
sredstev ter v morebitnih orga-
nizacijskih, stroškovnih, pro-
gramskih ali proračunskih re-
zervah, na primer tudi s skle-
nitvami partnerstev z zaseb-
no-javnimi denarnimi vlaga-
nji. Naj omenim prvi in uspe-
šen primer sklenitve zasebno
javnega partnerstva v občini
med občino Radovljica in
podjetnikom Kepicem z usta-
novitvijo investicijske družbe
Predence, d. o. o., leta 2006,
ki izvaja prenovo Dermskega
gradu v Dvorski vasi in novo-
gradnjo rekreativnega, zdrav-
stvenega, sprostitvenega ter
gostinsko turističnega kom-
pleksa. Prav tako tečejo pogo-
vori za podpis pogodbe o za-
sebno javnem vlaganju v
stanovanjsko-javni kompleks
H-kare v Radovljici. Zasebne
partnerje občina išče tudi za
financiranje servisno poslov-
nega objekta s parkirnimi me-
sti ob Športnem parku v Ra-
dovljici, nadalje tudi za par-
kirno stanovanjski objekt pred
vstopom na Linhartov trg na
Gorenjski cesti v Radovljici.
Prepričan sem, da je bil prav
tako uspešno izpeljan infor-
macijski projekt 14-dnevnika,
čigar izdelek danes prvič pre-
birate in mu želim srečno pot.
Cilj projekta je bil, kako zago-
toviti pogostejše izhajanje De-
želnih novic z ne bistveno več-
jimi proračunskimi stroški in
ne na račun kakovosti občin-
skega časopisa. Kako uspešni
smo bili, boste občani in drugi
bralci še sami presodili. Nove-
mu odgovornemu uredniku
Cvetu Zaplotniku in Gorenj-
skemu glasu pa želim čim bolj
uspešno delo.

Rebalans proračuna
še ni razvoj

Radovljica

Sprejema za starše novorojenčkov
Na letošnja prva sprejema za starše z novorojenčki 18. in 25.
januarja je župan povabil starše 15 deklic in 19 dečkov. Med
njimi je bilo 16 prvorojencev, 12 drugorojencev in 6 tretjero-
jencev. Na sprejemih je župan staršem izročil darilo Občine
Radovljica, vrednostni bon v višini 130 evrov in knjižno dari-
lo, in jim čestital. 
Po podatkih Statističnega urada RS je bilo v občini Radov-
ljica v obdobju 2000-2006 vsako leto povprečno rojenih
170 novorojenčkov in zabeležen pozitiven naravni prirast.
Vloga za uveljavitev pomoči za novorojene otroke v obči-
ni Radovljica je objavljena na občinskih spletnih straneh
www.radovljica.si med obrazci in na voljo tudi v glavni pisar-
ni občine. Pomoč v obliki vrednostnega bona znaša 130 ev-
rov neto, starši pa prejmejo tudi knjižno darilo. M. Š. M.

Radovljica

Petnajstletnica vojaških šol
Pred kratkim so v Linhartovi dvorani v Radovljici pripravili
slovesnost ob obletnici delovanja poveljniško štabne šole s
sedežem v Poljčah in šole za častnike v Šentvidu. Poveljni-
ško štabna šola je namenjena nadaljevalnemu in funkcional-
nemu izobraževanju častnikov slovenske vojske, častnikov
tujih oboroženih sil in varnostno obrambnega izobraževa-
nja delavcev ministrstva za obrambo in drugih državnih
organov. Njeno dosedanje delo je na slovesnosti predstavil
njen načelnik, polkovnik Stojan Zabukovec. Šolo za častni-
ke, edino vodilno vojaško institucijo pri nas, ki izvaja pro-
gram osnovnega izobraževanja in usposabljanja kandidatov
za častnike, pa je predstavil polkovnik Jožef Murko. Ob jubi-
lejih je spregovoril tudi minister Karl Erjavec, ki je pohvalil
raven vojaškega izobraževanja pri nas, napovedal pa je, da
bo treba v prihodnje vojsko bolj povezati s sistemom zašči-
te in reševanja, saj vse več naravnih nesreč tudi doma kliče
po pomoči vojske občanom, kar se je izkazalo tudi lani v Že-
leznikih. Temu je treba tudi v izobraževanju nameniti večjo
pozornost. Dejal je še, da bi Slovenija, prva država iz regije
v zvezi NATO in v Evropski uniji, lahko to dejstvo bolje izko-
ristila tudi pri pomoči v izobraževanju državam v soseščini,
ki jih ta pot še čaka. D. Ž.

JANEZ ROZMAN S.P. - ROZMAN BUS, LANCOVO 91, 

4240 RADOVLJICA, TEL.: 04/53 15 249, FAX: 04/53 04 230

MADŽARSKE TOPLICE: 3. 3  - 9. .3 ; 28. 2. - 2. 3.; 10. 4. - 13. 4;
26. 4. 29. 4; TRST: 8. 2. 2008; BANOVCI: 5. 5. -8. 5.

Župan Janko S. Stušek
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Pogovor

Cveto Zaplotnik

Ali se lahko na kratko pred-
stavite (datum in kraj roj-
stva, stan, število otrok izob-
razba, zaposlitev ...)?
"Sem rojen Jeseničan, poro-
čen, upokojenec. Po poklicu
sem zdravnik, specialist in-
terne medicine. Služboval
sem najprej v Žirovnici,
nato v Bolnišnici Jesenice.
Dolga leta sem bil tudi
zdravnik vrhunskih športni-
kov. Leta 1990 sem bil izvo-
ljen za poslanca v prvi slo-
venski parlament. Sem vitez
Malteškega viteškega reda."

Kaj bi v občini pohvalili ali
izpostavili kot dobro, pozi-
tivno, in kaj pokritizirali?
"Pohvalil bi pripravljenost
občine, da izdatno finančno
podpira kulturno dejavnost
ter da se je lotila obnove
graščine. Ponosen sem na
lepo urejeno kopališče, na
kar nekaj urejenih otroških
igrišč in še kaj bi se našlo.
Tudi moti me več stvari,
med drugim trgovina Spar,
zgrajena na najbolj kako-
vostnem zemljišču, nedo-
končan trgovski center na-
sproti leške postaje s še ved-
no praznimi lokali ... Ne

strinjam se z ostro politično
delitvijo v občinskem svetu:
na levo koalicijo in desno
opozicijo, zaradi česar opo-
zicijski svetniki nimamo no-
bene možnosti, da uveljav-
ljamo svoje predloge." 

Kaj je po vašem mnenju tre-
nutno največji problem v
občini in kako bi ga rešili?
"Največji problem v občini
je zasuk in asfaltiranje vzlet-
no-pristajalne steze na leta-
lišču. Če bi bil župan, bi od-
stopil od asfaltiranja, poskr-
bel pa bi za zasuk in uredi-
tev kvalitetne travnate steze.
S tem bi pomiril občane, ki
se bojijo še večjega letalske-
ga hrupa, in pravočasno, do
odprtja avtoceste, bi bila
urejena steza. Zmanjšali bi
se apetiti po privatizaciji le-
tališča, ki bi tako ostalo v ob-
činskih rokah in služilo ti-
stim, ki jim je že doslej." 

Kaj si želite izboljšati, uredi-
ti, rešiti v domačem kraju
oz. mestu (ulici)?
"Če bi imel možnost, bi v
Radovljici najprej popravil
tlak na trgu pred cerkvijo,
obnovil propadajoče fasade
nekaterih hiš na Linharto-
vem trgu, uredil parkirišča

pred starim mestnim je-
drom in dokončal obnovo
Ceste svobode."

Kako preživljate prosti čas?
"V prostem času skrbim, da
se čim več gibljem, zato se
ukvarjam z vsemi športi,
primernimi za moja leta.
Moja največja ljubezen pa je
smučanje."

Decembra ste prejeli občin-
sko priznanje za prizadeva-
nja pri obnovi sakralne de-

diščine. Kaj vam pomeni
priznanje?
"Čeprav sem kot ključar far-
ne cerkve sv. Petra dolžan
skrbeti za obnovo arhitek-
turnih biserov, kot sta cer-
kev in župnijski dvorec, mi
županovo priznanje daje do-
datno spodbudo za delo. Pri-
znanje, ki mi ga je podelil,
dokazuje, da župan ceni
moje delo in delo mojih so-
delavcev ter da se zaveda iz-
jemnega kulturnega bogas-
tva svojega mesta."

Nepotrebna 
politična delitev
Avgust Mencinger, član občinskega sveta (N.Si)

Avgust Mencinger

Cveto Zaplotnik

Spodnja Dobrava - V uradni
obrazložitvi k priznanju be-
remo: rodil se je leta 1927 v
številni kmečki družini, po-
klicno pot je začel v jeseni-
ški železarni in jo končal v
kroparskem Plamenu, vse-
skozi je bil družbenopolitič-
no aktiven, še zlasti v civilni
zaščiti, zadnjih petnajst let
veliko pozornost daje ohra-
njanju in vzdrževanju obele-
žij narodnoosvobodilnega
boja, rad pomaga pri organi-
zaciji in izvedbi krajevnih
dogodkov ... V letu 2006 je
poskrbel za financiranje,
organizacijo in obnovo po-
kopališča padlih borcev in
talcev druge svetovne vojne
in spomenika prve svetovne
vojne na pokopališču na
Srednji Dobravi.
Veliko bolj oseben kot urad-
na obrazložitev je bil njegov
nagovor krajanom ob koncu
lanskega novembra, ko je
praznoval 80-letnico. "Leta,
ki so se mi nabrala, niso no-

bena sreča. Ni tako, kot je
bilo v mladosti, ko se mi je
zdelo, da gre vse prepočasi.
Ja, zdaj gre vse bolj hitro in
prav zato vsak dan, vsako
srečanje s prijatelji in znan-
ci, znam ceniti bolj kot vča-
sih. Zgodaj vstanem in ne
grem spat kmalu, da je dan
daljši in da zvem več nove-
ga. Moja sreča je poleg do-
brega zdravja tudi v tem, da
nimam v preteklosti stvari,
ki bi se jih moral sramovati
ali bi me bremenile, ko bi se
jih spominjal. V življenju
me je vodilo poštenje in spo-
štovanje vsakega človeka. Še
danes sem hvaležen staršem
za takšno popotnico," je de-
jal in poudaril, da se prav
vsak dan z veseljem razgleda
po Dobravi in da vsak dan z
zanimanjem spremlja, kaj
se dogaja. Tudi drugi ga ce-
nijo. Nekdanji ravnatelj lip-
niške šole Stane Mihelič mu
je ob praznovanju rojstnega
dneva pri Kovaču v Naklem
dejal: "Poln si vrlin (natan-
čen, dosleden, vztrajen, od-

ločen, neznansko delaven
...), hkrati si kljub spremem-
bam, v katerih so nekateri
zatajili svoje prejšnje poti in
celo prepričanje, ostal ostro
načelen." Nekaterim je
Franc ostal v spominu tudi
po svojem govoru ob lan-
skem 1. novembru pred
vzorno urejenim grobiščem
padlih talcev in borcev druge
svetovne vojne. "Kar je bilo,

ne mine, in kar bo, ima ko-
renine v preteklosti," je dejal
in dodal: "Danes živimo
skupaj z velikimi narodi v
evropski skupnosti, kjer ver-
jamemo, da smo varni in da
bomo ohranili svojo identi-
teto. A to se ne bo zgodilo
samo od sebe, stalno bomo
morali paziti, da se ne izgu-
bimo v množici načrtov in
idej velikih ..."

"Ničesar se ne sramujem"
Franc Ješe, po domače Pecarjev Francelj s Spodnje Dobrave, je lani, ob 80-letnici, prejel medaljo
občine za dolgoletno javno delovanje in prispevek k ohranjanju spomina na NOB.

Franc Ješe

Predstavniki društva so med
drugim predlagali oz. zahte-
vali najprej spremembo
strategije razvoja letališča in
šele nato posodobitev steze,
sprejetje občinskega odloka

o omejitvah hrupa in izved-
bo nenapovedanih meritev
hrupa, ob tem pa so pouda-
rili, da nasprotujejo asfalti-
ranju steze in širitvi dejav-
nosti, ki bi prispevala k hru-
pu. Predstavnik aero kluba
je predstavil izvedene ukre-
pe za zmanjšanje hrupa letal
in pojasnil, da ne načrtujejo
širitve dejavnosti in športne-
ga letenja, ki zadnja leta tudi
sicer upada. V ALC-ju meni-
jo, da se bo zaradi asfaltira-
nja steze oz. posodobitve le-
tališča povečal obseg poslov-
nega letenja, ne pa tudi hru-

pa, h kateremu največ pri-
speva športno letenje.
V ponedeljek, 18. februarja,
se bo začela tudi enomeseč-
na javna razgrnitev spre-
memb in dopolnitev dveh
prostorskih dokumentov, to
je prostorskih sestavin dol-

goročnega in srednjeročne-
ga družbenega plana občine
ter prostorsko ureditvenih
pogojev za območje planske
celote Radovljica, ki zadeva-
ta prestavitev osi vzletno pri-
stajalne steze na letališču
Lesce. V sredo, 5. marca, bo
v veliki sejni dvorani občine
tudi javna obravnava. Obči-
na je skladu kmetijskih
zemljišč in gozdov ponudila
enakovredno zamenjavo za
zemljišča, ki jih potrebuje
na letališču. V skladu so na-
povedali, da bodo odgovorili
marca.

Dialog o posodobitvi 
leškega letališča

V Društvu gibanja proti širitvi in hrupu letališča
Lesce pozdravljajo ustanovitev delovne skupine,
hkrati pa zahtevajo, da se v primeru strokovnih
vprašanj v delo skupine vključi tudi direktorat za
letalstvo. 

�1. stran

Poljče

Veterani z novim imenom
Člani Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo
Radovljica-Jesenice so se 7. februarja zbrali v Poljčah na red-
nem občnem zboru. V kar precej polni dvorani centra za
usposabljanje je predsednik združena Janez Koselj v po-
zdravnem nagovoru izrazil željo, da bi se več članov organi-
zacije pridružilo pevskemu zboru. V poročilu o opravljenem
delu je predvsem izpostavil lansko odprtje novega Doma ve-
teranov v Radovljici in praznovanje 10-letnice območnega
združenja. Organizirali so tradicionalna srečanja, najbolj ak-
tiven pa je bil pevski zbor, ki je nastopil kar triindvajsetkrat.
Združenju se je lani pridružilo 40 novih članov, skupno jih
je zdaj že 1.138. Aktivni so bili tudi na področjih športa in
kulture. Na občnem zboru se je društvo preimenovalo v Ob-
močno združenje veteranov vojne za Slovenijo Zgornja Go-
renjska, nov sedež pa je v Domu veteranov Zgornje Gorenj-
ske na Ljubljanski cesti 60 v Radovljici. S. H.
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JESENICE, 04/586 33 70
GSM: 040/201 488
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- zamenjava starih oken
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Ivanka Korošec

Radovljica - Radovljiški
župnik Andrej Župan je
povedal: "Obnovo cerkve
smo začeli pri temeljih, pri
tem pa se običajno dela
sploh ne vidijo. Odkar sem
tu, je bilo opravljenega že
precej dela. Izvajalec del je
Miha Pelko. Lani poleti so
čisto po naključju na fasadi
odkrili fresko, ki predstav-
lja Boga Očeta in so jo v
tem času lepo obnovili.
Zdaj obnavljamo vhod, po-
pravlja se kamniti portal. S
tem bo ta del fasade dokon-
čan. Za obnovo so potrebna
ogromna sredstva, ki jih
sama župnija ne premore.
Pomagala je občina pa tudi
država, saj je naša cerkev
spomenik prve kategorije.
Če smo čisto pošteni, nam
to kaj dosti ne pomaga, edi-
no na državne razpise za fi-
nančna sredstva lahko kan-
didiramo. Država oz. mi-
nistrstvo za kulturo bo letos
namenilo nekaj sredstev,
da bomo obnovili freske na
fasadi. Postopek pa zahteva
veliko administracije in
kup papirjev. Letos bi radi
obnovili sončno uro, na
drugi strani cerkve pa ne-
kdanji vhod ter fresko svete

Barbare, ki je v zelo slabem
stanju. Spredaj na desni je
freska sv. Krištofa. Pred leti
so jo že obnavljali, vendar
takrat ni bilo niti sredstev
niti kvalitetnih materialov.
Zato je zdaj potrebna po-
polna rekonstrukcija."
Župnik je vesel, da je pro-
blemom pri obnovi cerkve
prisluhnil tudi župan Janko
S. Stušek. Obnova pač ne
more biti samo na ramenih
župnika, še zlasti takega, ki
je komaj prišel na novo v
župnijo. A od njega vsi pri-
čakujejo, da bo vse opravlje-
no naenkrat. Želi si, da bi bil
letos zunanji videz cerkve

dokončan. Za obnovo je veli-
ko zanimanje tako domači-
nov kot tudi tujih turistov.
Cerkev pač vsakemu mestu

daje značilno podobo in
tako si tudi Radovljice ne
moremo predstavljati brez
nje.

Obnavljajo cerkev
Cerkev sv. Petra v Radovljici so že kdo ve kolikokrat olepševali, povečevali, obnavljali in prezidavali.
Zdaj obnavljajo fasado.

Cerkev med obnovo fasade

Cveto Zaplotnik

Podnart - "Novo vodstvo kra-
jevne skupnosti se že vse od
izvolitve prizadeva, da bi
skupaj z občino in Komuna-
lo Radovljica uredili odlaga-
lišče gradbenih odpadkov ob
cesti iz Podnarta proti Pre-
zrenjam. Predlagamo ta-
kojšnjo sanacijo oz. zasutje
odlagališča," je povedala
predsednica sveta KS Darija
Bešter in dodala, da je bilo
to odlagališče nekdaj name-
njeno odlaganju gradbenih
odpadkov z območja doma-
če krajevne skupnosti. Če-
prav so odlagališče zavarova-
li z rampo, ki je bila zakle-
njena, s tem niso mogli pre-
prečiti, da ne bi občani tja
"na črno" odlagali tudi ko-
munalnih odpadkov. Pro-
blem je še toliko večji, ker
lastništvo zemljišča, na kate-
rem je odlagališče, ni ureje-
no in ker se odlagališče na-
haja na širšem vodovarstve-
nem območju vodnega za-
jetja Babji mlin, iz katerega
se s pitno vodo oskrbujejo
gospodinjstva iz Podnarta in
dela Ovsiš. Krajevna skup-

nost je lani na problem opo-
zorila tudi občino. 
Kot je povedal Drago Finž-
gar, direktor Komunale Ra-
dovljica, so lani odpeljali z
odlagališča nekaj komunal-
nih odpadkov in z nasipom
pred rampo fizično prepre-

čili nadaljnje odlaganje od-
padkov. Vse dosedanje ana-
lize vode so jim pokazale,
da odlagališče doslej še ni
ogrozilo sicer zelo kvalitet-
nega vodnega vira, vendar
pa vseskozi predstavlja po-
tencialno grožnjo. Ker na

širšem varstvenem območ-
ju zajetja ni dovoljeno od-
lagati odpadkov, se zavze-
majo za ureditev odlagališ-
ča, ena od možnosti je tudi
ta, da bi ga sanirali z izko-
panim materialom z avto-
ceste. 

Odlagališče v bližini zajetja
Odlagališče odpadkov ob cesti Podnart-Prezrenje predstavlja nevarnost za vodno zajetje Babji mlin.

Odlagališče na širšem vodovarstvenem območju vodnega zajetja Babji mlin

Župnik Andrej Župan

Simon Habjan

Kropa - V radovljiški občini
so ob vodni ujmi v Kropi
imenovali komisijo za dode-
ljevanje humanitarne po-
moči, ki jo sestavljajo pred-
stavniki KS Krope, Območ-
nega združenja RK Radovlji-
ca, centra za socialno delo in
občine. Predsednik komisije
Marjan Butorac je poudaril,
da je bila osrednja naloga
komisije prizadetim kraja-
nom nuditi hitro finančno
in materialno pomoč za sa-
nacijo nujnih bivalnih raz-
mer, zagotoviti preglednost
pomoči in usmerjati dona-
torje pri dodeljevanju denar-
ne in materialne pomoči.
"Denarna pomoč za Kropo
se je zbirala preko dveh loče-
nih računov - preko računa
krajevne skupnosti, na kate-
rem se je do konca januarja
zbralo 135.775 evrov, in pa
računa Območnega združe-
nja Rdečega križa Radovlji-
ca, na katerem se je zbralo
85.578 evrov. S prvega raču-
na je bilo do konca januarja
porabljenega približno 50
odstotkov zbranega denarja,
v pretežni meri za sanacijo t.
i. sekundarne infrastrukture
ter deloma v materialni obli-
ki za odpravo posledic škode
na stanovanjskih objektih. Z
drugega računa je bila priza-

detim krajanom Krope za
sanacijo bivalnih razmer do-
deljena enkratna denarna
pomoč v skupnem znesku
35.365 evrov in oškodovan-
cem iz drugih krajev občine
8.100 evrov, za materialne
oblike pomoči pa so name-
nili 18.844 evrov," je dejal
Marjan Butorac in poudaril,
da je razdeljevanje finančne
pomoči potekalo povsem
transparentno. Poleg nave-
denega je Lek Ljubljana de-
setim družinam daroval
vrednostne bone za nakup
bele tehnike v skupni vred-
nosti šest tisoč evrov, ne gre
pa prezreti tudi izdatne fi-
nančne in materialne pomo-
či, ki so jo krajanom Krope
namenili posamezniki, pod-
jetja, Karitas, društvo upo-
kojencev, zavarovalnice in
druge organizacije. 
"Na računu Območnega
združenja RK Radovljica se
je zbralo 85.578 evrov, zaen-
krat pa smo porabili 62.309
evrov. To vključuje denarne
pomoči, stroške sušenja in
pomoč v materialni obliki,"
je dejala predsednica zdru-
ženja Anica Svetina in ostro
zavrnila vsakršna namigova-
nja o netransparentni pora-
bi denarja. "Kdor želi vpo-
gled v sistem razdeljevanja
pomoči, lahko to stori na se-
dežu združenja."

Za pomoč po ujmi
zbrali 221 tisoč evrov
Na računu krajevne skupnosti Kropa za pomoč
po vodni ujmi se je do konca januarja zbralo
135.775 evrov, na računu Območnega združenja
Rdečega križa Radovljica pa 85.578 evrov.

"Vedno prvi" je bil naslov
zabavno glasbene prireditve
koncerta iz naših krajev, ki
ga je 19. januarja izvedel
prvi program Radia Sloveni-
je pod vodstvom odličnega
Ivana Dolinarja v kulturnem
domu v Kropi. Številno ob-
činstvo so navduševali an-
sambel Gašperji, dekleta
skupine Bum, moški pevski
zbor Triglav Lesce, mladi
harmonikarji z Ovsiš in Kro-
pe ter humorist Sebastjan
Kamenik. Prelep večer pa so
nam popestrili Slovenski ro-
jaki iz Toronta, ki so v okvi-
ru Vseslovenskega kulturne-
ga odbora Toronto preko
svojega predsednika Marja-
na Kolariča za odpravo po-
sledic ujme v Kropi nameni-
li kar 7.700 kanadskih do-
larjev. Seveda pa je k temu
veliko pripomogla naša dra-

ga rojakinja Marija Ahačič
Polak, ki vodi tamkajšnji
pevski zbor Plamen. Zahva-
la gre tudi številnemu in ču-
dovitemu občinstvu, ki je za
Kropo darovalo 518 evrov de-
narne pomoči. 
Enaka zahvala gre tudi roja-
kom iz avstrijske Koroške,
ki so nas na podoben način
razveselili na prednovoletni
koledvi v Kropi z donacijo
4.500 evrov, in našim dra-
gim rojakom iz Stare Gori-
ce, kjer je moški pevski zbor
Mirka Fileja gostil kropar-
ske pevce in takrat Kropi po-
daril 500 evrov. 
Hvala rojakom po svetu, ki
ste dodali kamen v mozaiku
za lepšo in domačinom bolj
varno Kropo. 

Predsednik KS Kropa:
Ciril Kozjek

Zahvala našim rojakom
po svetu

WWW.GORENJSKIGLAS.SI



V rubriki Mnenja bomo
objavljali pisma, ki ne bodo
daljša od 2.500 znakov (s
presledki). Tokrat so neka-
tera izjemoma še daljša, za
vnaprej pa bomo omejitev
spoštovali. 

Uredništvo

Saj ni res ... pa je

Županova komisija za
razvoj v širši zasedbi - ob pri-
sotnih petnajstih članih celo dva
člana opozicije, pa še ta dva le
po funkciji! - je 13. novembra
2007 imela prvo sejo, kjer sem
spet imel priložnost izkusiti
tako imenovano sodelovanje.

Ob omembi projekta Športni
park Radovljica sem zastavil
vprašanje, ali je res, da se v
okviru tega projekta gradi
toplotna črpalka za ogrevanje
vode v bazenu. Dobil sem
odgovor, da se je ta rešitev
izkazala kot primerna in da so
večino denarja prispevali spon-
zorji - ni bilo povedano, kateri,
del pa občinski proračun.
Omenjena investicija naj bi
bila vredna okoli 78 tisoč evrov.
Ko sem omenil netransparent-
nost projekta, ki ni bil v pro-
računu nikjer omenjen in o
katerem OS ni odločal, me je
eden od članov začel poditi s
seje, ker pa ga predsedujoči
podžupan g. Jeglič ni ustavil,
sem sejo sam zapustil.

Vprašanja seveda ostajajo.
Naj povem, da nimam nič pro-
ti projektu toplotne črpalke, ki
bo po besedah podžupana g.
Rebca pomembna pridobitev
za vse uporabnike bazena. A
čemu sprenevedanje, da se vse
to ne financira z denarjem
davkoplačevalcev? Kdo so
skrivnostni sponzorji, kolikšni
so bili njihovi prispevki? 26.

novembra 2007 sem pisno za-
hteval vpogled v donacije PK
Radovljica, pa do danes, 5. feb-
ruarja 2008, nisem prejel
odgovora niti od PK niti od
Občine. Če je vse tako čisto, za-
kaj ni pojasnila? Verjeten
odgovor podžupana g. Jegliča
bi bil v smislu, saj je Vidic tako
ali tako vedno proti ... Jaz
operiram s konkretno zadevo,
podžupan Jeglič pa je ne-
sposoben dati konkreten odgo-
vor na konkretno zastavljeno
vprašanje! Plavalni klub
Radovljica je nedvomno us-
pešen tudi zaradi sposobnega
predsednika g. Rebca, ki pač
zna in zmore potegniti sredst-
va iz občinskega proračuna, pa
naj si bo na tak ali drugačen
način. A če se nekje vzame,
drugje navadno zmanjka ...

In ko je že govora o porabi -
kje so rezultati porabljenih
859.939 evrov (okoli 205 mio.
tolarjev) za deponijo na Čr-
nivcu iz proračunske postavke
44.120 investicije-izgradnja de-
ponije? So bili napravljeni novi
koraki k pridobivanju gradbene-
ga dovoljenja? V eni zadnjih
številk DN smo lahko prebirali
jadikovanje župana o dvoličnos-
ti države v postopku ALC Lesce.
O tem sem drugo plat zgodbe že
podal. G. župan, ali je v
primeru Črnivca tudi kriva
država, ali bomo morali priz-
nati, da je to pač zgrešena inves-
ticija oz. po domače proč vržen
denar? Vodja te investicije je
župan, ki se skriva za formal-
nim pokritjem svoje koalicije v
OS. Poučna je zgodba o gradnji
nadomestne hiše zaradi deponi-
je Črnivec - iz občinskega pro-
računa, za Vovkove na letališču
Lesce pa še ni in ni rešitve! Pa je
za njih občina dobila denar iz
Ljubljane, ne iz Radovljice, kot
zgoraj opisan primer Črnivca! 

Verjetno bom spet obdolžen
spodkopavanja koalicije, česar
me obtožuje g. Butorac v eni
zadnjih številk DN. Tudi
podžupan Jeglič v zadnji št.
DN vse drugače misleče svet-
nike - beri Vidic - okarakte-
rizira kot diskreditacija žup-
ana in vseh, ki veliko prispeva-
jo k razvoju občine. Problem
za opozicijo je v tem, da nam
ni omogočeno predstaviti druge
strani zgodb, ki se pletejo po
občini, in tako javnost prevze-
ma za gotovo in pravilno dejst-
vo le tisto, ki ga servira župan.
Sicer pa naj omenim, da mi je
zdaj že nekdanja urednica DN
objavljala odgovore (v primeru
g. Jegliča in g. Habjana) z za-
mudo (ali sploh ne?), saj se
verjetno mora vroča juha ohla-
diti, potem pa tako ali tako
izničimo efekt. Mar je koalicija
tako šibka, da se boji že naj-
manjše kritike?

Ne trdim, da je moje gleda-
nje stvari pravilno. Vendar pa
je ljudem na tak način
prikazana tudi druga plat
medalje - odločitev pa je pre-
puščena vsakemu posebej.

S spoštovanjem,
Marjan Vidic, vodja 

svetniške skupine SDS

Zmote radovljiških
vladarjev

Minilo je moje prvo leto v
radovljiškem občinskem svetu.
Hvaležen sem 687 občanom,
ki so podprli program liste NSi
in nama z dr. Mencingerjem
zaupali odgovorno nalogo.
Mirne vesti (priče so mi ostali
svetniki, redki novinarji in še
redkejši obiskovalci občinskih
sej) lahko rečem, da sem se v
prvem letu potrudil, da bi nam

bila Radovljica prijaznejša,
hkrati pa se čutim dolžnega,
da povem, kaj je tisto slabo v
naši politiki.

Politični program naše
stranke se ne razlikuje
bistveno od programov drugih
strank in list. Saj se dejansko
ne more. Na občinskem nivo-
ju se pač ne more govoriti o t. i.
levem programu in nasprotno
desnem, o liberalnem ali bolj
konzervativnem. Vsak pro-
jekt, ki se ga politični možje
lotijo, je lahko le bolj ali manj
v korist občine in njenih pre-
bivalcev. In ravno tu sem
opazil največje, milo rečeno,
pomanjkljivosti in nedosled-
nosti ostalih izkušenih "poli-
tičnih mačkov".

Na program občine v naj-
večji meri vplivajo možje, ki
že nekaj 10 let krojijo
radovljiško politiko, kar je
slabo. Naš župan ima pod-
pisano koalicijsko pogodbo, ki
mu zagotavlja mirno vlada-
nje ob še tako čudnih pred-
logih. Menim, da če bi zares
želeli delati v dobro občine, bi
si podporo v občinskem svetu
zagotavljali s strokovnimi
predlogi, ki bi jih podpiralo
čim več različnih svetnikov -
ne pa vedno le podpisniki
koalicijske pogodbe.

Izkušeni politiki mi očitajo,
da sem premlad, da bi vedel,
kaj je to politika in kako se
sklepa kompromise. Vse pre-
več očitno pa je, da politiki z
dolgim stažem odločanja o
prioritetah občine pozabljajo
na svojo glavno poklicanost -
služenje občanom; postanejo
samozadostni in nezmotljivi
ter prepričani le v svoj prav. 

Simon Resman,
občinski svetnik NSi

Spoštovani gospod 
Simon Resman!

Prebrala sva vašo notico z
naslovom: Spoštovana ga. rav-
nateljica!, objavljeno v Dežel-
nih novicah, letnik 12, št. 2. Kot
nekdanja partizana in prosvet-
na delavca sva bila zgrožena in
prizadeta. Po vašem prispevku
sodeč ste mnenja, da moramo
NOB črtati iz naše zgodovine,
da ga moramo najmanj
zamolčati, če že ne oblatiti. Ali
ste sploh prisluhnili besedam
pesmi, ki jo navajate? Ta pe-
sem primerno otroškemu doje-
manju pove, da se je parti-
zanstvo borilo za narodni ob-
stoj s številnimi žrtvami proti
krutemu močno premočnemu
osvajalcu naše domovine. Mno-
gi smo se vključili v to gibanje
in odšli od doma v partizane iz
najčistejših domoljubnih nagi-
bov; mnogi tudi zaradi želje,
da bi ohranili golo življenje ali
pa se izognili služenju osov-
raženemu okupatorju. Po živl-
jenju so nam stregli okupatorji
in njihovi sodelavci, domači
plačanci in belogardisti. Katera
ideologija je te vodila v sodelo-
vanje z zasužnjevalci, je
splošno znano.

Otrokom, našim potomcem,
moramo povedati zgodovinsko
resnico, brez mešanja ra-
zličnih ideologij.

Kdo in kdaj je sprl slovenski
narod, bi bilo dobro, da se po-
dučite iz zgodovine in tako bolj
nepristransko ocenite tudi ak-
tualne, današnje razmere.
Morda boste opazili, kdo še
vedno ta spor poudarja in
poglablja.

Protifašistično naravnana
Evropa je naše partizanstvo in
NOB v splošnem pozitivno
ocenila in ravno ta Evropa je
idejno in politično zasnovala

in razvila Evropsko skupnost,
na katero se sklicujete v uvodu
svojega prispevka.

Če hočemo svojo samostoj-
nost ceniti in prakticirati,
moramo poznati gibanja in
posameznike, ki so prispevali k
temu, da smo kot narod "stali
in obstali". Da bo prihodnost
bolj razumljiva in jasna, se
moramo ozreti tudi v preteklost,
najbolje brez zatemnjenih očal.
Katarina in Ferdo Bem iz

Radovljice

O vigenjcu v Kamni
Gorici

V Deželnih novicah z dne
18. januarja 2008 na strani 4 v
rubriki Tribuna berem o obsto-
ju neke fundacije, iz katere bo
prvenstveno obnovljen Šparov-
čev vigenjc v Kamni Gorici.
Pisec dopisa praviloma ugo-
tavlja, da ostanek zgradbe
nikdar ni bil vigenjc. Na levi
preko vode te razvaline pa je
res stal vigenjc, imenovan Ko-
fara, s tremi ješami in pros-
torom za material. Poznam
imena vseh lastnikov ješ in del-
no tudi imena kovačev, ki so
kovali ob posameznih ješah.
Če koga od zgodovinarjev kaj
zanima, pri meni lahko dobi
originale in ne potvorjenih po-
datkov. Če razpadajoča
delavnica predstavlja kakršno-
koli zgodovinsko vrednost, naj
se obnovi pod tem naslovom.
Ne zavajajte javnosti, saj stare-
jši Kamnogoričani vendar poz-
namo resnico. Domnevam, da
imajo fundacijska sredstva
določen namen in se ga bo pri
koriščenju le-tega potrebno
držati.

Marija Plevnik 

Varnost v cestnem 
prometu ob gradnji 
avtoceste

Zadnje čase je bilo v javno-
sti veliko govora o varnosti
cestnega prometa v okolici in
na gradbiščih slovenskih cest

in avtocest. Ker na območju
Radovljice potekajo intenziv-
na dela na avtocestnem odse-
ku, nismo izključeni iz teh
obravnav. Samo poglejmo si
nekaj primerov. 

Primer 1: Pri rekonstrukciji
odseka dostopne ceste v Ra-
dovljico nasproti trgovskega
centra Spar je bil zgrajen tudi
pločnik, ki se kar naenkrat
konča kakih 50 metrov pred

križiščem. Tukaj vodi ena od
šolskih poti. Zaradi bližine
križišča, kjer je že označen
prehod za pešce, na tem me-
stu zagotovo ne bo novega
prehoda za pešce. Tako bodo
morali pešci in šolarji hoditi
po cestišču ali pa skakati kot
kure čez cesto. Kdo je kriv za
tako izvedbo: projektant, iz-
vajalec ali občinska/državna
uprava? Taka izgradnja za-

gotovo ni v skladu s prometno
varnostjo in tudi ne s skrbno
porabo proračunskih sredstev,
iz katerih se izvaja rekon-
strukcija dostopa.

Primer 2: Poleg tega nam
načrtovalci in izvajalci cest-
nih del zaradi cenejše izvedbe
zgradijo nevarna križišča na
najbolj prometnih odsekih.
Poglejmo desni izvoz z magis-
tralne ceste (smer Lesce - Pod-

vin) v separacijo pri Elektru!
Do nedavnega je bil izvoz do-
voljen izključno za dostop v
separacijo, ekskluziva brez
razloga. Vsakodnevno so
uničene cestne sredinske
oznake zaradi preozkega ce-
stišča. Običajno so ob pribli-
ževanju križišču hitrosti ome-
jene, kar za omenjeni odsek
magistralke ne velja, ampak
se pred križiščem konča ozna-
ka omejitve in se čez sto me-
trov znova pojavi. Stanje v
tem križišču bo ostalo nevar-
no tudi, ko bo glavnina pro-
meta stekla po novem avto-
cestnem odseku. 

Primer 3: Tudi občinska
gradnja cest sledi državnim
modelom, kajti pri parcelaciji
in komunalni ureditvi naselja
na Langusovi je bil zgrajen
pločnik na Ljubljanski cesti,
ki se konča brez nadaljevanja
proti križišču. 

Primer 4: Kako je z označ-
bami kolesarskih stez na no-
vozgrajenih delih cest, si lah-
ko ogledamo v podvozu od
Lesc proti Hlebcam. Popolno-
ma nov odsek ceste, na kateri
bi pričakovali talne oznake

ali pa kolesarski del razširje-
nega pločnika, je ostal brez
tega dela. Cesta proti Hleb-
cam in Begunjam je ena od
cest, po kateri je sorazmerno
dosti kolesarskega prometa.
Znova bi se lahko vprašali o
varčevanju na račun varno-
sti. Verjetno enako lahko pri-
čakujemo tudi v podvozih pod
avtocesto v Radovljici in v
Hrašah.

Toliko o skrbi za varnost
pešcev, kolesarjev in avtomo-
bilistov v našem okolju. Ali so
to naključja, ki pa se vendarle
preveč pogosto pojavljajo, ali
pa so posredi malomarnost in
nestrokovnost, čeprav v javno-
sti poslušamo o vrhunskih
strokovnjakih, ki pripravljajo
projekte zapor in omejitev.
Odprimo oči, bodimo pozorni
in opozarjajmo na nepravil-
nosti. Morda bomo dočakali v
prihodnosti, da bo kdo resnič-
no odgovarjal za malomarno
opravljeno delo. Korektno bi
bilo.

Andraž Hrastar, 
Radovljica

Prejeli smo
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Minilo je leto dni, odkar je Komunala Ra-
dovljica uvedla način sistematičnega praz-
njenja greznic v radovljiški občini. Greznice
se praznijo enkrat na tri leta, po potrebi pa
lahko tudi večkrat. Greznične gošče se s fe-
kalnim vozilom odvažajo na Centralno či-
stilno napravo Radovljica, kjer vstopijo v
proces čiščenja odpadne vode. 

Vseh evidentiranih greznic v občini Radov-
ljica je 2330. V letu 2007 smo izpraznili 882
greznic in na CČN Radovljica odpeljali 9671
m3 grezničnih gošč. Naselja, predvidena za
praznjenje greznic v letu 2008, so prikaza-
na v tabeli 1. Greznice v preostalih naseljih
radovljiške občine bodo izpraznjene v letu
2009.

Storitvi odvoza grezničnih gošč in njihove-
ga čiščenja na CČN Radovljica se zaračuna-
vata mesečno na osnovi količine prodane

pitne vode. Gre za dve tarifni postavki, in si-
cer odvajanje in čiščenje odpadne vode. Po-
stavki se zaračunata tako uporabnikom, pri-
ključenim na kanalizacijsko omrežje, kakor
tudi lastnikom greznic. Na ta način je prišlo
do izenačenja obeh kategorij uporabnikov. 

Če se pojavijo težave z greznico, nas lahko
pokličete tudi izven predvidenih terminov
praznjenja na telefonski številki: 04/531-27-
08 ali 041/72-49-21.

Praznjenje greznic v občini Radovljica

Novo fekalno vozilo Komunale Radovljica, s katerim se izvaja praznjenje greznic 
in čiščenje kanalizacije

Ekipa Komunale Radovljica na terenu

17. 3. - 29. 4.

29. 4. - 20. 5.

21. 5. - 2. 6.

3. 6. - 5. 6.

5. 6. - 9. 7.

9. 7. - 14. 7.

14. 7. - 15. 7.

15. 7. - 6. 8.

6. 8.

7. 8. - 27. 8.

28. 8. - 9. 9.

 9. 9. - 16. 9.

16. 9. - 18. 9.

22. 9. - 15. 10.

170

82

49

17

126

15

6

90

5

28

45

31

15

102

781

Tabela 1: Plan praznjenja greznic v letu 2008

KOMUNALA RADOVLJICA, d.o.o.
Ljubljanska cesta 27
4240 RADOVLJICA
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Valerija Keršič

Podnart - Predsednik Pros-
tovoljnega gasilskega druš-
tva Podnart je bil 21 let Ja-
nez Erman, na občnem zbo-
ru 1. februarja pa so za nove-
ga predsednika izvolili Saša
Finžgarja. Društvo šteje 131
članic in članov. Lani so
praznovali 20-letnico, ki so
jo zaznamovali s parado,
prevzemom novega vozila
GVC 16/25 ter veselico. Po-
večali so garažo in jo preure-
dili glede na sedanje potre-
be. Za obnovo so porabili
okoli 21 tisoč evrov, zbrali so

jih s pomočjo donatorjev,
opravili pa so tudi veliko
prostovoljnega dela. Zaradi
spremembe kategorizacije
društva so morali zamenjati
in posodobiti vozilo. Pri zbi-
ranju potrebnih 166 tisoč
evrov so jim pomagali spon-
zorji iz krajevne skupnosti,
krajani, občinska gasilska
zveza in Občina Radovljica s
141 tisoč evri. Lani so imeli
16 intervencij, od tega 10 po-
žarov in 6 tehničnih inter-
vencij. Sodelovali so tudi pri
gašenju požara v Seawayju
in pri septembrskih popla-
vah v občini.

Janeza Ermana 
zamenjal Sašo Finžgar

Novi in stari predsednik - Sašo Finžgar in Janez Erman 
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Goran Lavrenčak

Radovljica - Obe medalji in
deset uvrstitev v veliki finale
v kratkih bazenih so osvojile
plavalke, ki so večino trenin-
gov opravile v kratkih baze-
nih. Sestri Kejžar sta vse
zime preplavali v majhnem
bazenu v hotelu Grajski
dvor in bazenu v Železni-
kih. Ob posodobitvi bazena
pod Oblo Gorico v letih
1998/99 in postavitvi preso-

statične hale (popularni ba-
lon) decembra 2001 pa so se
pogoji izboljšali tudi za tre-
niranje v velikih bazenih.
Dolgo časa je najboljšo žen-
sko slovensko uvrstitev v ve-
likih bazenih držala plavalka
"stare radovljiške garde"
Urša Slapšak. Urša verjetno
še danes sanja dve stotinki
sekunde, ki sta ji zmanjkali
do nastopa v velikem finalu
v disciplini 50 m delfin v Fu-
kuoki na Japonskem leta

2001. Radovljičanke tudi da-
nes po zaslugi Sare Isakovič
držijo najboljšo žensko uvr-
stitev v velikih bazenih. Po-
dobno kot Urša zagotovo
tudi Sara še danes podoživ-
lja svoj nastop v disciplini
200 m prosto (Montreal
2005), saj se je vse do konca
borila za prvo slovensko me-
daljo v velikih bazenih. Na
koncu sta jo za malenkost
premagali plavalki na zuna-
njih progah, kar se v plava-

nju zgodi le malokrat. Med
šestnajst najboljših na svetu
se je uspelo uvrstiti še: štiri-
krat Anji Klinar, trikrat
Alenki Kejžar, dvakrat Luki
Turku, enkrat Sari, Marku
Milenkoviču in Moniki
Močnik (oba 16. mesto). V
štafeti Slovenije, ki je osvoji-
la 14. mesto, so plavale Sara
Isakovič, Anja Klinar in Jas-
na Ovsenik.

Radovljičanke 
pišejo zgodovino
Plavalci PK Žito Gorenjka praznujejo letos 75-letnico delovanja. V svoji bogati športni karieri so nanizali
veliko uspehov, tokrat poglejmo njihove dosežke na svetovnih prvenstvih v olimpijskih bazenih.

Dosežen rezultat Tekmovalec/(-ka) Kategorija Kraj in leto tekmovanja

5. m Sara Isakovič 200 m prosto Montreal 2005
7. m Sara Isakovič 200 m delfin Melbourne 2007
9. m Urša Slapšak 50 m delfin Fukuoka 2001
11. m Alenka Kejžar 200 m hrbtno Barcelona 2003
11. m Anja Klinar 200 m mešano Montreal 2005
11. m Anja Klinar 400 m mešano Montreal 2005
11. m Luka Turk 800 m prosto Melbourne 2007
12. m Alenka Kejžar 200 m mešano Barcelona 2003
12. m Sara Isakovič 100 m delfin Melbourne 2007
12. m Luka Turk 1500 m prosto Melbourne 2007
13. m Anja Klinar 400 m mešano Melbourne 2007
14. m Slovenija (ž) 4x200 m prosto Montreal 2005
16. m Alenka Kejžar 200 m mešano Rim 1994
16. m Marko Milenkovič 400 m mešano Fukuoka 2001
16. m Anja Klinar 200 m mešano Melbourne 2007
16. m Monika Močnik 1500 m prosto Melbourne 2007

Sara Isakovič, najboljša na
svetovnih prvenstvih 
v velikih bazenih
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P
redsednika v njegovi odsotnosti nadom

ešča nam
estnik.

M
andat kom

isije traja do izteka m
andata občinskega sveta.

7. člen

P
redsednik kom

isije:
- 

sklicuje in vodi seje kom
isije,

- 
predlaga dnevni red kom

isije,
- 

organizira in vodi delo kom
isije,

- 
v im

enu kom
isije razpisuje kandidacijske postopke,

- 
predstavlja kom

isijo v razm
erju do drugih organov,

- 
podpisuje sklepe oz. stališča in druge akte, ki jih je sprejela 
kom

isija,
- 

opravlja druge naloge po sklepu kom
isije. 

8
. člen

N
am

estnik pom
aga predsedniku kom

isije pri njegovem
 delu, ga nado-

m
ešča v odsotnosti ali v prim

eru zadržanosti in po njegovem
 poobla-

stilu opravlja posam
ezne zadeve z njegovega delovnega področja.

9
. člen

Č
e nastopijo razlogi, zaradi katerih predsednik kom

isije ne m
ore

opravljati svoje funkcije ozirom
a v prim

eru odsotnosti, opravlja njego-
ve naloge nam

estnik. Č
e tudi nam

estnik ne m
ore opravljati nalog

predsednika kom
isije, prevzam

e naloge predsednika kom
isije najsta-

rejši član kom
isije. 

1
0

. člen

P
ravice in dolžnosti članov so določene s S

tatutom
 občine, P

oslov-
nikom

 občinskega sveta, posam
ičnim

i in splošnim
i akti občinskega

sveta in tem
 P

oslovnikom
. 

Č
lani kom

isije im
ajo pravico in dolžnost udeleževati se sej in sodelo-

vati pri delu kom
isije.

11
. člen

Č
lan se je dolžan udeleževati sej kom

isije. 

Č
lan, ki ne m

ore priti na sejo kom
isije, m

ora o tem
 in o razlogih za

odsotnost obvestiti tajnico kom
isije ozirom

a predsednika kom
isije

najkasneje do začetka seje. 

Č
e zaradi višje sile ali drugih razlogov, član ne m

ore obvestiti o svoji
odsotnosti predsednika kom

isije do začetka seje, m
ora to opraviti ta-

koj, ko je to m
ogoče. 

Č
e član brez opravičila trikrat ne pride na sejo kom

isije, m
ora pred-

sednik kom
isije na to opozoriti kom

isijo. 

O
 razlogih za odsotnost s sej kom

isije in o potrebnih ukrepih se lah-
ko opravi obravnava tudi v okviru posebne točke dnevnega reda na
seji kom

isije. 

Č
lan kom

isije im
a dolžnost varovati podatke zaupne narave, ki so kot

osebni podatki državne, uradne in poslovne skrivnosti opredeljeni z
zakonom

, drugim
 predpisom

 ali z akti občinskega sveta, za katere
zve pri svojem

 delu.

12
. člen

Č
lan kom

isije im
a pravico predlagati kom

isiji v obravnavo zadeve, ki
so povezane s pristojnostm

i kom
isije na podlagi S

tatuta O
bčine, P

o-
slovnika O

bčinskega sveta in splošnih ter posam
ičnih aktov O

bčin-
skega sveta. 
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13
. člen

K
om

isija opravlja zlasti naslednje naloge: 
- 

zbira in predlaga kandidate za delovna telesa občinskega sveta
in druge organe, ki jih im

enuje občinski svet,

- 
občinskem

u svetu ali županu daje pobude ozirom
a predloge v

zvezi s kadrovskim
i vprašanji v občini,

- 
pripravlja predloge odločitev občinskega sveta v zvezi s plača-
m

i ter drugim
i prejem

ki občinskih funkcionarjev ter izvršuje od-
ločitve občinskega sveta, zakone in predpise, ki urejajo plače in
druge prejem

ke občinskih funkcionarjev, 
- 

naloge določene v splošnih in posam
ičnih aktih O

bčinskega
sveta,

- 
obravnava druga vprašanja, ki ji jih določi občinski svet. 

14
. člen

K
om

isija pridobiva predloge za kandidate za delovna telesa občin-
skega sveta in druge organe, ki jih im

enuje občinski svet tako, da
predhodno razpiše kandidacijski postopek, v katerem

 povabi vse po-
litične stranke in liste zastopane v občinskem

 svetu O
bčine R

adovlji-
ca, da do roka, določenega v kandidacijskem

 postopku predlagajo
svoje kandidate. 
K

andidacijski postopek se pošilja na naslove političnih strank in list.
R

azen v prim
eru pisne zahteve, da se posam

ezni stranki ali listi kan-
didacijski postopek pošilja na drug naslov. 

R
ok za predlaganje kandidatov ne sm

e biti krajši od 7
 dni od preje-

m
a povabila, izjem

om
a predsednik kom

isije lahko določi tudi krajši
rok za posredovanje predlogov. 
P

redlogi m
orajo obvezno vsebovati: im

e in priim
ek, datum

 rojstva,
naslov stalnega prebivališča, izobrazbo kandidata ter kratko obrazlo-
žitev predloga. 

Č
e kom

isija v predpisanem
 roku ne dobi zadostnega števila predlo-

gov, lahko predsednik kom
isije kandidacijski postopek podaljša in

določi nov rok.

V prim
eru, da kandidat, ki je bil im

enovan s strani O
bčinskega sveta,

odstopi ali je s strani O
bčinskega sveta razrešen ozirom

a iz drugih
razlogov, stranka, katere kandidat je bil, predlaga kom

isiji novega
kandidata, pri čem

er m
ora upoštevati zakonsko določeno razm

erje
članstva delovnih teles. 

V prim
eru, da stranka ali lista, ki je im

enovanega člana predlagala,
predlaga njegovo zam

enjavo ali razrešitev, ta stranka ozirom
a lista

predlaga kom
isiji novega kandidata, pri čem

er m
ora upoštevati za-

konsko določeno razm
erje članstva delovnih teles. 

V. D
E

LO
 K

O
M

IS
IJE

 

15
. člen

K
om

isija dela in odloča na rednih, izrednih in korespondenčnih se-
jah, ki jih sklicuje predsednik kom

isije na lastno pobudo, v skladu s
program

om
 dela občinskega sveta, na zahtevo župana ali občinske-

ga sveta in na zahtevo najm
anj treh članov kom

isije. 

16
. člen

Vabilo za redno sejo kom
isije s predlogom

 dnevnega reda se pošlje
članom

 najm
anj pet dni pred dnem

, določenim
 za sejo. 

N
a sejo kom

isije se povabi tudi župana, podžupana, ki je pristojen za
to področje in direktorja občinske uprave.

17. člen

N
a seje kom

isije se lahko povabijo tudi poročevalci za posam
ezne

točke dnevnega reda, ki jih določi predsednik kom
isije. 

G
lede na dnevni red lahko predsednik kom

isije pošlje vabilo tudi
drugim

. 

18
. člen

Izredna seja kom
isije se skliče, kadar ni pogojev za sklic redne seje.

S
kliče jo predsednik kom

isije na zahtevo najm
anj treh članov kom

isi-
je, na zahtevo župana ali na lastno pobudo. V zahtevi za sklic izred-
ne seje kom

isije m
orajo biti obvezno navedeni razlogi za njen sklic.
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Štefan Žargi

Begunje - Sredi januarja se je
sestal nadzorni svet Skimar-
ja - krovne družbe Elana, in
obravnaval prve podatke o
lanskem poslovanju. Izjem-
no slaba pretekla zima je pu-
stila v trgovinah velike zalo-
ge smuči, zato so trgovci na-
ročila smuči za letošnjo
zimo zmanjšali, običajnih
dodatnih naročil, na katere
so v Elanu ob letos nekoliko
boljši zimi računali, pa ni
bilo. Tako so prodali za 25 ti-
soč parov smuči manj od pri-
čakovanj. Temu so se, kot
nam je povedal predsednik
uprave Elana Matjaž Šara-
bon, pridružile še težave z
uvajanjem nove tehnologije
pri proizvodnji smuči, ki so
dobavo nove kolekcije v ve-
čini prestavile v januar. Od
lani načrtovane proizvodnje
633 tisoč parov smuči so tako

izdelali le 593 tisoč parov.
Ker tudi letošnja zima ni
povsem prava, so tudi za le-
tos zmanjšali svoje proizvod-
ne načrte, saj ob kapaciteti
zelo posodobljene proizvod-
nje 900 tisoč parov načrtuje-
jo izdelati med 550 tisoč in
590 tisoč parov smuči. Ker
se je nova tehnologija pri iz-
delovanju smuči Speedwave
na trgu dobro prijela - lani so
izdelali 60 tisoč parov tovrst-
nih smuči, bodo letos v tej
tehnologiji izdelali že polovi-
co načrtovanih smuči. K po-
vedanemu dodajmo še to, da
se je lani svetovni trg smuči
zmanjšal kar za 32 odstotkov
in ker je Elanu prodaja padla
za 26 odstotkov (vrednostno
za 16 odstotkov), se je tržni
delež Elana v svetu povečal s
7,8 na 8,1 odstotka.
Tako je moral Matjaž Šara-
bon obvestiti nadzorni svet,
da po zadnjih ocenah priča-

kujejo v lanskem poslovnem
letu za več kot 2,7 milijona
evrov izgube in da že pri-
pravljajo ukrepe za sanacijo.
Znotraj družbe naj bi to po-
menilo varčevanje in osre-
dotočanje za čim boljšo pro-
dajo, sicer pa v Elanu iščejo

proizvodne programe, ki bi
jih lahko s razpoložljivo teh-
nologijo in znanjem uresni-
čevali in niso odvisni od
zime. Kot nam je povedal
Šarabon, zaenkrat kaže, da
jim delavcev ne bo potrebno
odpuščati.

V Elanu bo precejšnja izguba
Izjemno slaba pretekla zima je oklestila prodajo smuči do te mere, da bo Elan v lanskem poslovnem
letu imel več kot 2,7 milijona evrov izgube.

Matjaž Šarabon, predsednik uprave Elana

Štefan Žargi

Lesce - Gorenjka, d. d., edina
slovenska tovarna čokolade,
ni več delniška družba. Z no-
vim letom je bila v skladu s
konsolidacijo Žita kot zadnja
izmed petih odvisnih družb
pripojena Žitu, d. d., in je to-
rej poslej poslovna enota -
profitni center, ime Gorenjka
pa seveda ostaja priznana
blagovna znamka. Skupina
Žito ima tako sedaj poleg ma-
tičnega podjetja šest profit-
nih centrov, ukvarjajo pa se z
mlinarstvom, pekarstvom,
slaščičarstvom, konditor-
stvom in proizvodnjo zamrz-
njene hrane. Skupina je lani
ustvarila 120 milijonov evrov
prodaje, kar je za 3 odstotke

več kot v letu 2006. Uspeš-
nejši so bili s 5,6-odstotno
rastjo na domačem trgu, na
tujih trgih je bila rast le 1,2
odstotka. Dobiček v desetih
mesecih s 3,1 milijona prese-
ga načrte za 79 odstotkov. 
V Gorenjki so bili lani uspeš-
ni na treh področjih: pri pro-
izvodnji čokolade, biskvitne-
ga peciva in kruha. V Gorenj-
ki spečejo najbolj znane vrste
kruha, pri čokoladi pa pred-
stavljajo proizvodi Gorenjke
76 odstotkov prodaje čokolad
v Sloveniji. V Gorenjki proiz-
vedejo 2000 ton čokolade in
približno 700 ton biskvitne-
ga peciva. Imajo vodilni delež
na področju temnih čokolad,
zasedajo drugo mesto pri
mlečnih čokoladah in imajo

vodilni tržni delež pri biskvit-
nem pecivu. Prva skrb v Go-
renjki je vsekakor kakovost in
sprotno prilagajanje okusom
trga. Tudi letos bodo mlečne
čokolade oplemenitili z novi-
mi dodatki (gozdni sadeži z
rezanimi lešniki; žele z reza-
nimi lešniki), pri temnih čo-
koladah bodo razširili izbor
čokolad Mistika (limeta in
malina), pri pecivu pa ponu-
dili čokoladne rolade in rola-
de z jagodnim in vanilijevim
polnilom. V tovarniški trgovi-
ni in trgovinah Žita je mogo-
če dobiti ali naročiti tudi se-
demkilogramsko čokolado z
lešniki - velikanko, ki jo sicer
vlivajo ročno. Druga proiz-
vodnja čokolad je seveda pov-
sem avtomatizirana.

Gorenjka ostaja le (sladka)
blagovna znamka

Z novim letom so v Žitu uresničili sklepe iz julija lani o pripojitvi Gorenjke
kot zadnje od odvisnih družb. 

Simon Habjan

Begunje, Kamna Gorica,
Kropa - Smučišče Krpin v
Begunjah upravlja Smučar-
ski klub Radovljica. Edino
smučišče, ki je preko nove-
ga leta dejansko obratovalo,
je največje od majhnih smu-
čišč. Zasneževanje je pote-
kalo s snežnimi topovi, ob-
novili pa so tudi novi vrvi,
vlečno in vzpenjalno.
Opravljena so bila tudi ze-
meljska dela. Čakajo le še
naravni sneg. "Obstoj takš-
nih smučišč, kot je naše, je
odvisno od interesa lokalnih
skupnosti. Če bo energija,
da delamo še naprej, potem
se bomo obdržali. Še vedno
pa predstavljamo alternativo
velikim smučiščem, saj k
nam hodijo obiskovalci, ki
niso pripravljeni plačati 25
evrov za dnevno karto," je
povedal Brane Bajt iz SK
Radovljica. "K nam zahajajo
šole ob športnih dnevih in
družine, ki želijo, da se nji-
hovi otroci naučijo smuča-
ti," je še povedal Bajt.
V Kamni Gorici s smučiš-

čem upravlja športno druš-
tvo. Predstavnik društva An-
drej Potočnik je povedal:
"Lani smo zamenjali tepta-
lec snega, Cestno podjetje
Kranj pa nam je prijazno
odstopilo bager za urejanje

prog. Uredili smo tudi hu-
dournike, načrtujemo pa še
razširitev tekaških prog v
smeri KS Lancovo. Lani
smo že gostili državno pr-
venstvo v lokostrelskem bia-
tlonu, zato si prizadevamo
tudi za ustanovitev regijske-
ga centra. Kar zadeva smu-
čanje, pa nudimo cenovno
ugodno smuko, predvsem
izvajamo razne tečaje, po-
skrbimo pa tudi za šolske
športne dneve. S CP Kranj
se trenutno pogovarjamo o
projektu umetnega zasneže-
vanja, uredili pa smo tudi že
vlečnico." Kaj pa 'zelene'
zime? "Manjša smučišča
imajo vedno dilemo, kako
naprej. Rentabilnost in
predvsem vreme nista na
naši strani," je poudaril Po-
točnik.
Zgodba kroparskega smu-
čišča pa je očitno že zapeča-
tena. Tomi Kržišnik iz ŠD
Kropa nam je povedal, da
razmišljajo o zaprtju objek-
ta, saj prevladujejo mnenja,
da pod 1000 metri nadmor-
ske višine ni smiselno vla-
gati tako v zasneževanje kot
v infrastrukturo manjših
smučišč. "V Avstriji država
sploh ne subvencionira po-
dobnih projektov, če se na-
hajajo pod 1000-metrsko
mejo," je črnogledo napove-
dal Kržišnik.

Smučišča v boju 
za obstanek
V radovljiški občini so tri manjša smučišča. 
Pomanjkanje snega je povzročilo izpad dohodka
in tudi razmišljanja o njihovi prihodnosti.

Smučišče Kamna Gorica v 'optimalnih' časih

Lesce

Želijo si klavnico

Rejci drobnice z Zgornje Go-
renjske, med njimi tudi iz ra-
dovljiške občine, so se pred
nedavnim zbrali pri Tulipa-
nu v Lescah na rednem ob-
čnem zboru društva. "Do-
kler zakonodaja pri zakolu
drobnice ne bo omejila koli-
čine zaklanega mesa za po-
rabo na domu po družin-
skem članu, toliko časa
bomo še nekako shajali. Ko
bo to mejo določila, bomo
na Zgornjem Gorenjskem
potrebovali klavnico," je na
občnem zboru povedala
strokovna tajnica društva,
kmetijska svetovalka Tilka
Klinar in poudarila, da škof-
jeloška klavnica zaradi odda-
ljenosti za rejce stroškovno
ni sprejemljiva.  Na zboru so
za novega predsednika druš-
tva izvolili rejca Branka Robi-
ča iz Srednjega Vrha.  C. Z.
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Kultura

Lesce

Viže inu griže
Svet Krajevne skupnosti Lesce je v počastitev slovenskega
kulturnega praznika pripravil 7. februarja v osnovni šoli za-
nimivo predstavo v koprodukciji Prešernovega gledališča
Kranj in KUD Janko Krmelj Reteče - skupina Ponor. Igrali in
peli so Katja Verderber, Miha Bizjak, Klemen Torkar, name-
sto Urške Šlibar pa je vskočila kar režiserka sama - vsestran-
ska Nena Močnik, študentka kulturologije na ljubljanski
FDV, igralka, plesalka, pevka in nagrajena mlada raziskoval-
ka. Na stare inštrumente so godli in večglasno peli člani
skupine Ante Upendanten, ki uživa sloves ljudske, a obe-
nem alternativne, uporniške in neodvisne skupine. Nena
Močnik je iz slovenskih ljudskih pesmi sestavila pravcati lju-
bezenski "muzikal". Občinstvo se je ob tej nenavadni, a
hkrati tako osvežujoči predstavi zelo zabavalo. Ob tem se je
Leščanom znova pokazala v zadnjem času nekoliko uspava-
na potreba po primerni dvorani za takšne prireditve. I. K.

Begunje

Na ogled komedije Marjeta in ljubimci 
Kulturno društvo Brezje "Smeh teater" vabi vse, ki se želijo
nasmejati, da si v dvorani Pod Avsenikovo marelo v Begu-
njah 24. februarja ob 18. uri ogledajo komedijo Franca An-
kersta z naslovom Marjeta in ljubimci. Predprodaja vstopnic
bo v bifeju v Krpinu, Galeriji Avsenik - Hohner od 17. do 23.
februarja in eno uro pred predstavo v Avsenikovi dvorani v
Begunjah. V. K.

Radovljica

Zbor vabi k sodelovanju pevce in pevke
Mešani pevski zbor Pevskega društva Anton Tomaž Linhart
iz Radovljice vabi k sodelovanju pevce in pevke, ki imajo
posluh in so radi v dobri družbi. Še posebej bi bili veseli
moških glasov. Vaje so vsako sredo v osnovni šoli Frana
Saleškega Finžgarja v Lescah. Informacije daje zborovodja
prof. Peter Novak na telefonski številki 041/723 844. C. Z.

Popravek
V prejšnji številki Deželnih novic smo v prispevku z naslo-
vom Tekmovanje harmonikarjev pri Avseniku napačno napi-
sali priimek enega od zmagovalcev. Najboljši v skupini kla-
virske harmonike je bil Matija Veninšek in ne Matija Venišek,
kot smo pomotoma zapisali. Za napako se opravičujemo. 

Peter Kolman

Radovljica - Na predvečer
slovenskega kulturnega
praznika je baročna dvorana
radovljiške Graščine gostila
Slovenski sekstet klarinetov.
Poslušalci so prisluhnili za-
nimivi in redki kombinaciji
šestih klarinetov pod umet-
niškim vodstvom Jožeta Ko-
tarja, profesorja z ljubljan-
ske akademije za glasbo.
Dvorana je bila polna in ob-
činstvo navdušeno. Prijeten
kulturni dogodek so omogo-
čili Glasbena šola Radovlji-
ca, javni sklad za kulturne
dejavnosti in občina.
Muzeji radovljiške občine

so na praznični dan na širo-
ko odprli vrata in brezplač-
no ponudili strokovno vode-
ne oglede. Čebelarski mu-
zej, Linhartovo sobo in Šiv-
čevo hišo si je ogledalo 38
obiskovalcev, od tega več kot
polovica tujcev. Na obisk je
vplivalo tudi vreme, ki je
bilo ta dan bolj naklonjeno
pohodom in prireditvam na
prostem. Kustodinja Ida
Gnilšak je ob tej priložnosti
opozorila tudi na potujočo
razstavo o panjskih končni-
cah, ki so jo dan prej odprli
v centru Bruslja. 
Na že šesti pohod od Ra-

dovljice do Vrbe, ki sta 
ga pripravili območni zdru-
ženji veteranov vojne za 
Slovenijo in slovenskih čast-
nikov, se je letos odpravilo
kar 380 pohodnikov. "Pri-
jetno sem presenečen nad
tako številnim odzivom, po-

hodnikov je vsako leto več,"
je dejal Janez Koselj, pred-
sednik Območnega združe-
nja veteranov vojne za Slo-
venijo Zgornja Gorenjska.
"Poslanstvo našega zdru-
ženja je tudi kultura in prav
zato se vsako leto odpra-
vimo na pot spomina in 
prijateljstva. Na Bledu se
ustavimo ob Prešernovem
spomeniku, kjer želimo s
skromno proslavo ohraniti
spomin na velike Slovence."
Kulturni program so obliko-
vali veteranski pevski zbor
in recitatorji blejske osnov-
ne šole, prisotne pa je nago-
voril tudi blejski župan 
Janez Fajfar.

Za kulturni praznik 
nismo bili doma
Ob slovenskem kulturnem prazniku je bilo v radovljiški občini več prireditev. 

Veterani ob Prešernovem spomeniku na Bledu

Kustodinja Ida Gnilšak je obiskovalce popeljala skozi 
čebelarski muzej.

Ivanka Korošec

Lesce - V soboto, 2. februar-
ja, je bila v župnijski dvora-
ni prireditev v počastitev
kulturnega praznika, ki jo je
organiziral župnik Štefan
Babič v sodelovanju z mla-
dinsko veroučno skupino.
Poleg cerkvenega pevskega
zbora so v kulturnem pro-
gramu sodelovali Matjaž
Gerščič, Dejan Škrabelj,
Ana Prešeren, Sara Burnar
Kristijan in Bernard Zu-
panc, Tine Perger, flavtistiki
Aleksandra Pleterski in Jer-
ca Bogataj ter harmonikar
Vid Grašič. Program je po-
vezovala Petra Antolin. Prvi
del prireditve so z upri-
zoritvijo odlomka iz Krsta 
pri Savici posvetili Prešer-
nu, drugi del pa dr. Francu 
Walandu. 

Waland se je rodil leta 1887
v Lescah. Po končanem šo-
lanju v Lescah, Radovljici in
Kranju je študiral na Grego-
riani v Rimu. V duhovnika
je bil posvečen leta 1911 v
Ljubljani. Bil je voditelj sale-
zijanskih študentov bogo-
slovcev na Gregoriani, po-
učeval je tudi na Madžar-
skem, v Galiciji na Tirol-
skem. V Sloveniji je osred-
njo pozornost namenil ure-
ditvi Mladinskega doma na
Kodeljevem in visoke teolo-
ške šole na Rakovniku,
sprejel je banovinsko deško
poboljševalnico na Selu, po-
stavil počitniški dom za bo-
goslovce pod Dobrčo v Le-
šah in omogočil, da so na
Slovenskem začele delovati
sestre hčere Marije Pomoč-
nice. S svojim organizacij-
skim, pisateljskim in pred-

stojniškim delom je salezi-
jansko delo na Slovenskem
postavil na nove temelje.

Umrl je v Varazzah leta
1975, pokopan je pri sv. Kri-
žu v Ljubljani.

V spomin Prešernu in Walandu 
V leški župnijski dvorani so na svečnico pripravili prireditev, ki so jo posvetili Prešernu in rojaku 
Francu Walandu.

Na prireditvi sta se s svojimi slikami predstavila tudi 
upokojena učitelja, Leščana Anton Pfajfar (na sliki) 
in njegova žena Hela, ki izdeluje tudi čipke. Izdelala jih je
tudi za prte na vseh oltarjih v leški cerkvi. 

Marjana Ahačič

Radovljica - Dijaki Srednje
ekonomske gimnazije in
srednje šole Radovljica so v
sredo pred kulturnim praz-
nikom s predstavo z naslo-
vom Vsem Slovencem gna-
do, mir, milost inu pravo
spoznane obeležili 500-let-
nico rojstva Primoža Tru-
barja. Častni govornik na
prireditvi je bil Niko Rupel,
predsednik ZKO Radovljica
in dolgoletni profesor slo-
venskega jezika na Eko-
nomski gimnaziji in srednji
šoli Radovljica. Gledališka
skupina Šolski teater, ki jo
že od ustanovitve pred tri-
najstimi leti vodi mentorica
Mateja Sužnik, vsako leto z

novimi dijaki pripravi vsaj
eno predstavo. Letošnje, po-
svečene Trubarju, so se 
resnosti in zahtevnosti te-
matike navkljub lotili z 
mladostno iskrivostjo. Tru-
barja, njegovo delo, življenje
in pomen, so predstavili v
slogu privlačne kriminalke
slavne Agate Christie in
navdušili občinstvo v Lin-
hartovi dvorani. Med gosti
so bili poleg župana in pred-
stavnikov občine še ravnate-
lji vseh šol v občini ter 29
zlatih maturantov Ekonom-
ske gimnazije in srednje
šole Radovljica, ki so si ta 
laskavi naziv pridobili od
leta 1995 naprej. Ob tej 
priložnosti so jim podelili
priznanja.  

Dijaška predstava 
o Trubarju
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Matjaž Klemenc

Radovljica - Blejski odboj-
karji so se v uspešni lanski
sezoni uvrstili v elitno ev-
ropsko ligo prvakov. Žreb
jih je dodelil v skupino, v ka-
teri so za nasprotnike dobili
belgijski Noliko, francoski
Paris Volleys in moskovski
Dinamo. Zastavili so si cilj,
da čim bolj drago prodajo
svojo kožo in da na najlepši
način predstavijo slovensko
odbojko v Evropi. Skrite že-
lje pa so bile tri zmage.
Predpisi so bili strogi, ena
od ovir je bila tudi premajh-
na radovljiška dvorana, zato
so se odločili za ljubljanski
Tivoli. Premierni nastop v
ligi prvakov se je končal
sanjsko, na kolena so spravi-
li Noliko. Sledilo je gostova-
nje v Moskvi, kjer bi bilo vse
drugo, razen zmage gostite-
ljev, ogromno presenečenje.
Blejci so sicer izgubili s 3:0,
a so se zelo dobro upirali.
Sledili sta tekmi s Parizom,
najprej v razprodanem Tivo-
liju in nato še v gosteh. V Ti-
voliju so gledalci videli pet
nizov, v odločilnem nizu je
našim prvakom kazalo sla-
bo, a je sledil preobrat in
zmaga je ostala doma. Pov-

ratna tekma v francoski pre-
stolnici bi lahko dala že od-
govor o drugem mestu in o
nadaljevanju v ligi prvakov,
a žal so Blejci prikazali naj-
slabšo predstavo in izgubili.
Zadnji nasprotnik v Ljublja-
ni je bil moskovski Dinamo.
Dvorana je "pokala po ši-
vih", štiri tisoč gledalcev pa
je bilo kljub porazu domače

ekipe s 3:0 zadovoljnih, saj
so naši prvaki prikazali vr-
hunsko predstavo. Pred zad-
njim krogom je bilo edino
znano, da je Dinamo zase-
del prvo mesto v skupini, za
druge tri ekipe pa je bilo vse
odprto. Ker so Parižani ne-
pričakovano slavili v Moskvi
in si s tem že zagotovili dru-
go mesto, je tekma med No-

liko in Bledom odločala le o
tem, kdo bo nadaljeval v po-
kalu CEV. Po izenačenju v
nizih 1:1 je na koncu zaslu-
ženo zmagal Noliko. Blejski
odbojkarji so se s porazom
poslovili od lige prvakov, a si
kljub temu za nastope zaslu-
žijo vse čestitke. Ne smemo
pa pozabiti še odlične orga-
nizacije tekem v Tivoliju.

S porazom zaključili 
ligo prvakov
Blejski odbojkarji so se s porazom poslovili od lige prvakov, a si kljub temu zaslužijo vse čestitke.
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BREZPLAČNI PREGLED VIDA
Lesce, torek: 15 - 17 / telefon: 04 531 89 34

Jesenice, četrtek: 15 -18 / telefon: 04 586 2416

■■  potrdila za vozniški izpit ■■    zdravniška spričevala
■■    zdravljenje očesnih bolezni ■■    predpisovanje očal

Samo najboljše je dovolj dobro za vaše oči!
www.optika-berce.si

Blejski odbojkarji I Foto: Tina Dokl

Teja Zupan in Neja Škufca

Radovljica

Uspešni nastopi plavalcev
V Mariboru je bilo zimsko državno prvenstvo v plavanju za
člane, mladince in kadete. Prvenstvo je bilo malo okrnjeno,
saj niso nastopili člani reprezentance, ki so bili na študiju v
Ameriki in na pripravah v Mehiki. Oglejmo si najboljše
rezultate plavalcev in plavalk Žita Gorenjka Radovljica! V
članski kategoriji je Teja Zupan zmagala štirikrat (400 m
prosto, 800 m prosto, 1500 m prosto in 200 m delfin), bila
dvakrat druga (200 m prosto, 200 m hrbtno) ter enkrat tret-
ja (100 m delfin). Anže Dacar je bil najhitrejši na 800 m
prosto in 400 m mešano, bil drugi na 200 m delfin, 400 m
prosto in 200 m prsno ter tretji na 100 m delfin. Barbara
Frelih je bila tretja na 200 m mešano, 400 m mešano in
1500 m prosto. Gabriela Brčinovič je bila druga na 1500 m
prosto. V mladinski konkurenci je z državnim rekordom
nase opozorila Neja Škufca, rekordno znamko (16:39,06) je
plavala v disciplini 1500 m prosto, bila pa je še druga na 800
m prosto in 400 m mešano ter tretja na 400 m prosto. 
Juš Pugačar je bil drugi na 200 m mešano in tretji na 50 m
hrbtno. Pri kadetih je bil Martin Slivnik drugi na 200 m
prsno. Velja omeniti še tretje mesto kadetske ženske ekipe,
ki je plavala v postavi Ema Palovšnik, Špela Škufca, Ema
Liza Šiler, Maja Mehlmauer. M. K. 

Radovljica

Neja Škufca tretja 
na plavalnem mitingu
v Luksemburgu
V Luksemburgu je bil zelo
močan plavalni miting, na
katerem je nastopilo se-
demsto plavalcev iz devet-
najstih držav. Od plavalcev
Žita Gorenjke Radovljica 
je treba omeniti nastop
Neje Škufca, ki je v mladin-
ski konkurenci na 800 me-
trov osvojila tretje mesto.
Razdaljo je preplavala v
času 9:02,06. S tem je po-
trdila normo za mladinsko
evropsko in svetovno prven-
stvo. Omeniti je treba še na-
stop Teje Zupan v velikem
finalu na 400 metrov pros-
to. M. K.                        

Radovljica 

Zmagi Franca Rodmana in Marka Pazlarja
V drugem krogu ciklusa 14-dnevnih šahovskih turnirjev po
švicarskem sistemu, ki jih prireja Šahovsko društvo SIMP Ra-
dovljica, je med 18 igralci, med njimi je bilo sedem mojstrskih
kandidatov (MK), zmagal Franc Rodman (MK) s 6 točkami
pred Markom Pazlarjem (MK), Francem Ravnikom (MK) in
Dragom Rabičem, ki so zbrali točko manj. Peti je bil Jožef
Prestrl (MK) s 4,5 točke, kolikor jih je zbral tudi Drago Buha
(MK). Sledili so Drago Šiftar (MK) in Risto Cvetkov s 4 točka-
mi ter Janez Kokalj in Jože Sitar s 3,5 točke. V tretjem kolu je
med 23 igralci (od tega 7 MK) zmagal Marko Pazlar pred
Francem Rodmanom s 6 točkami. Tretji je bil Franc Ravnik
s 5,5 točke, četrti Matej Keršič s 5 točkami, sledila sta Zoran
Cvijič in Jože Sitar s 4,5 točke ... Naslednji turnir bo 22. febru-
arja ob 17. uri v prostorih doma upokojencev v Radovljici. S. J.

Radovljica

Uspešen nastop Grega Potočnika v Münchnu
V Münchnu je bilo mednarodno strelsko tekmovanje, na
katerem je z zračno puško uspešno nastopil radovljiški 
strelec Grega Potočnik. Prvi dan je v mladinski konkurenci
med 78 tekmovalci zasedel 38. mesto, drugi dan pa je
uvrstitev izboljšal za osem mest. Še posebej je razveseljivo,
da je za dva kroga presegel mednarodno normo (norma 583
krogov). Z normo se je uvrstil na mladinsko evropsko 
prvenstvo v Švici. M. K.

Na treningu: (od leve proti desni) Timo Oman, Jan Kozinc
in Grega Potočnik

Radovljica

Želijo obdržati prvo mesto
Blejski odbojkarji imajo do konca rednega dela v Interligi še
tri tekme. Doma igrajo z ekipo Varaždina (23. februarja), go-
stujejo pa v Bratislavi (15. februarja) in naslednji dan v Ma-
riboru pri ekipi Stavbarja. Cilj je jasen: zmagati na vseh treh
tekmah in ostati na prvem mestu po rednem delu. Finalni
turnir, na katerem bodo nastopile prve štiri uvrščene ekipe
po rednem delu, bo od 28. do 29. februarja v Innsbrucku.
Prvo mesto brani ekipa ACH Volley. M. K.     

Radovljica

Težak položaj košarkarjev
Radovljiški košarkarji, ki nastopajo v 2. košarkarski ligi za-
hod, so v 15. in 16. krogu doživeli dva poraza. V 15. krogu so
gostovali pri trenutno vodilni ekipi Šenčur CP Kranj in vi-
soko izgubili z rezultatom 91:65. V polčasu so zaostajali za
sedemnajst točk (52 : 35), tretjo četrtino so celo dobili
(20:13), zadnja je pripadla gostiteljem (26 : 10). Koše za
Radovljico so dosegli: Domevščik 12, Šteh 12, Čujovič 12, L.
Završnik 11, Babič 9, Plecity 4, Budkovič 4, Jelušič 1. V 16.
krogu je v Radovljici gostovala tretjeuvrščena ekipa Tolmi-
na. Gostje so slavili z rezultatom 76:67. Naši košarkarji so
slabo začeli in po prvi četrtini zaostajali za devet točk, do
polčasa so zaostanek zmanjšali le na štiri točke (42 : 38), kot
že nekajkrat letos pa je bila usodna tretja četrtina, ki so jo
gostje dobili s 17 : 8. Zadnjo četrtina je pripadla gostiteljem
(21 : 17). Koše za Radovljico so dosegli: L. Završnik 16, Bud-
kovič 16, Šteh 14, Čujovič 11, Domevščik 5, J. Završnik 3, Zu-
pan 2. Radovljičani so se po dveh zaporednih porazih znašli
v težkem položaju in se jim obeta boj za obstanek. Trenut-
no zasedajo enajsto, predzadnje mesto. Na desetem mestu,
z zmago več, je ekipa Kolpe, ki v Radovljici gostuje jutri, v
soboto. Tekma se bo začela ob 17.30. M. K.

Kratke novice
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Zanimivosti, prireditve

Zlati zvoki pri Avseniku
V Avsenikovi restavraciji v Begunjah potekajo že od lanske-
ga novembra dalje koncerti Zlatega Avsenikovega abonma-
ja, v katerem najbolj znani slovenski narodnozabavni an-
sambli in pevci predstavljajo člane Avsenikovega ansambla
iz obdobja, ko je njegova plošča Zlati zvoki dosegla petmili-
jonsko naklado. Na prvem koncertu so se spomnili klarine-
tista Albina Rudana, na drugem Slavka Avsenika, na tretjem
trobentača, humorista in pevca Franca Koširja in na četrtem
basista Mika Sossa. V petek, 8. februarja, je bil peti koncert,
posvečen pevki Emi Prodnik. Tako kot vsi je tudi ta spravil
polno Avsenikovo dvorano na noge. Udeležil se ga je tudi
radovljiški župan Janko S. Stušek s soprogo Miro. J. K.

Župan Janko S. Stušek s soprogo Miro (drugi in tretja z desne)
v družbi Grega in Katarine Avsenik (prvi in druga z leve). 

Valerija Keršič

Radovljica - Antonija je
doma iz Kamne Gorice, zad-
nja leta pa stanuje v Radovlji-
ci pri nečakinji Jožici, ki jo
tudi neguje. Z nasveti in tudi
praktično ji priskočita na po-
moč zdravnica Nuša Potoč-
nik in patronažna sestra Kar-
men, vsak dan prideta na 
obisk še sosedi Marija in Mi-
hela. Slavljenko so ob rojst-
nem dnevu obiskali pred-
stavniki Kamne Gorice - kra-
jevne organizacije RK, druš-
tva upokojencev in krajevne
skupnosti, lepim željam pa
se je pridružil tudi  župan
Janko S. Stušek. Antonija je
prisluhnila pogovoru gostov,
ki so razglabljali o starosti. Iz
njihovega pogovora je bilo
razbrati, da imajo stoletniki
nenavadne gene, ki so ključ
do dolgega življenja. 

Praznovala 103. rojstni dan 
4. februarja je 103. rojstni dan praznovala najstarejša občanka Antonija Žbontar iz Radovljice. 

Antonija v družbi nečakinje Jožice in radovljiškega župana Janka S. Stuška
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Lesce

Gasilci imajo novo vodstvo 
Na občnem zboru Prosto-
voljnega gasilskega društva
Lesce 9. februarja se je Janko
S. Stušek po dveh mandatih
poslovil od vodenja društva,
novi predsednik je Janez
Smole, poveljnik pa Matej
Brus. Stušek je zaželel nove-
mu vodstvu uspešno delo,
ob tem pa je dodal, da se je v
obdobju njegovega predse-
dovanja (1998- 2007) število
članov društva povečalo s 67
na 109. Pridobili so dve novi gasilski vozili Iveco, GV 8/16 v
letu 2002 in GVC 16/25 v letu 2006, ter leta 2002 zgradili
nov gasilski dom. Lani je bilo za PGD Lesce jubilejno leto,
saj so praznovali 70-letnico društva. Pripravili so veselico,
izdali zbornik ter izvedli prikazano vajo. Člani društva so
lani opravili 4.224 prostovoljnih ur. V. K.

Mošnje

Priprave na praznovanje 110-letnice 
Občni zbor Prostovoljnega gasilskega društva Mošnje, ki je
bil 2. februarja, so začeli s predstavo Smeh teatra z Brezij in
ga nadaljevali s poročili o opravljenem delu v preteklem letu
in o letošnjih načrtih. V društvo je včlanjenih 71 članic in čla-
nov. Lani so imeli pet požarov in pet tehničnih intervencij.
Izvedli so več meddruštvenih vaj in sodelovali na vaji na
Srednji Dobravi. Pregledali so vodna bazena in hidrante.
Članska ekipa se je udeležila občinskega tekmovanja v Ra-
dovljici. Veterani so sodelovali na tekmovanju Gasilske zve-
ze občine Radovljica v Hlebcah in zasedli drugo mesto. Ju-
nija so zamenjali orodno vozilo GVC 16/25. Z lastnim denar-
jem so kupili potopno črpalko in nekaj rezervnih delov za
opremo. Predsednik društva še naprej ostaja Franjo Peter-
nel, poveljnik pa Zdravko Zima. Delovanje društva sta po-
hvalila radovljiški župan Janko S. Stušek in predsednik gasil-
ske zveze Janez Erman. Podelili so tudi društvena priznanja
in priznanja zveze. Letos praznujejo 110-letnico delovanja
društva. Obeležili jo bodo junija, skupaj z Gasilsko zvezo
občine Radovljica, ki praznuje 10-obletnico. V. K. 

Janez Smole

Knjižnica Antona Tomaža Linharta

Knjižnica Radovljica
TRUBAR PRED SLOVENSKO PROCESIJO 
19. februarja ob 19.30:

v počastitev 500. obletnice Trubarjevega rojstva bo dramski igralec Anatol
Štern uprizoril pridigo avtorja Matjaža Kmecla o Primožu Trubarju

SLOVENSKA PRAVLJICA MAKSIMA GASPARIJA
26. februarja ob 19.30:

knjigi bosta predstavila Ivan Sivec, pisatelj povesti o Maksimu 
Gaspariju, in Marjan Marinšek, poznavalec Gasparijevega dela

RAZSTAVA OB 500-LETNICI ROJSTVA PRIMOŽA TRUBARJA 
Ves mesec:

ob 500-letnici Trubarjevega rojstva vas vabimo, da si ogledate razstavo
knjig o Trubarju in obdobju protestantizma na Slovenskem

IZ NEMŠKE KNJIŽEVNOSTI
Ves mesec:

razstava knjig iz nemške književnosti

BRONASTODOBNI MEČ IZ RADOVLJICE
Ves mesec:

razstavo ob 120. obletnici najdbe kratkega bronastodobnega meča s
sotočja Sav pod Radovljico je pripravil Jure Sinobad

SUPER KNJIGA
Ves mesec:

predlagajte svojo super knjigo, zgoščenko, DVD...

MIŠKOLINOV OČE
do 29. februarja: 

knjižnica in Linhartova dvorana sta pripravili razstavo knjig Josipa
Ribičiča, ki jo v Linhartovi dvorani spremlja tudi razstava ilustracij

POGOVOR O KNJIGAH
21. februarja ob 10.30:

Pogovor o knjigi Ženski možgani pisateljice Louann Brizendine.

Otroške prireditve
KDO JE NAPRAVIL VIDKU SRAJČICO (Fran Levstik)
20. februarja ob 17. uri:

igrica z waldorfskimi lutkami za otroke, stare vsaj 4 leta

NAGRADNO VPRAŠANJE ZA OTROKE
Ves mesec

vsak mesec predstavimo ljudsko pravljico iz naših krajev

PRIJATELJICA SOVA
21. februarja ob 17. uri: 

Igrano predstavo za otroke, stare vsaj 4 leta, bodo pripravili otroci iz
lutkovne delavnice 3. razreda OŠ Gorje pod vodstvom Majde Soklič

ZAKAJ NA SPODNJEM OTOKU ZVONIJO POLDNE 
OB ENAJSTIH?
28. februarja ob 17. uri:

pravljično uro za otroke, stare vsaj 3 leta, bo pripravila Marta Rus

INSIDE OUT
15. in 22. februarja ob 17. uri: 

srečanje za vse mlade od 12 do 15 let, ki bi radi preživeli čas ob "norih"
igrah, zanimivih pogovorih in video igricah

Knjižnica Lesce
MI PA USTVARJAMO
Ves mesec: 

razstava likovnih izdelkov učencev 3. razreda OŠ F. S. Finžgarja Lesce

Knjižnica Begunje
ZIMA, ZIMA BELA
Ves mesec: 

razstava likovnih izdelkov učencev 1. B razreda POŠ Begunje

RAZSTAVA ROČNIH IZDELKOV 
do 29. februarja:

razstavljajo udeleženke Babičinega krožka

Linhartova dvorana Radovljica:

MIŠKOLIN
15. februarja ob 17. uri: 

igrano lutkovna predstava za otroke, starejše od tri leta, za abonma in
izven, cena vstopnice 4 evre

ŽABE ALI PRILIKA O UBOGEM IN BOGATEM LAZARJU 
18. februarja ob 19.30:

drama Gregorja Strniše v izvedbi Prešernovega gledališča Kranj, za
abonma in izven, cena vstopnic 12,50 evra, za upokojence, dijake in
študente 11 evrov

MIŠKOLINOV OČE
do 24. februarja: 

razstava knjig Josipa Ribičiča in ilustracij pisatelja, odprta vsak
delavnik med 8. in 14. uro ter pred vsako prireditvijo, vstop prost

KONCERT ZA ZALJUBLJENE
27. februarja ob 20. uri: 

Zoran Predin in Gypsy Swing Band, za izven, vstopnica 15 evrov, za
abonente abonmaja, upokojence, dijake in študente 14 evrov

Kino Radovljica

15. februarja ob 20. uri: kriminalka/drama Ameriški gangster
16. februarja ob 18. uri: romantična komedija Začarana
ob 20. uri: kriminalka/drama Ameriški gangster
17. februarja ob 18. uri: romantična komedija Začarana
ob 20. uri: kriminalka/drama Ameriški gangster

Prireditve

TRGOVINA Z METRSKIM BLAGOM
Alpska 37, Lesce, 
tel.: 04/531-87-57
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Delovni čas od 9.00 do 19.00, sobota od 8.00 do 12.00

Za mrzle zimske dni 
vam nudimo pestro izbiro:

❖ bombažev ❖ viskoze ❖ lanu ❖ jerseya 
❖ blaga za svečane priložnosti

❖ Poleg naštetega vam nudimo veliko izbiro
podlog, zadrg, sukancev, gumbov 

in ostale pozamenterije.
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Marjana Ahačič

Radovljica - Maškar je bilo
na pustno soboto dopoldne
v Radovljici videti bolj malo.
Tiste redke, ki so hitele čez
ulico, so žalostno pogledo-
vale v deževno nebo in iska-
le varno zavetje v prehodih
in pod napušči. Toda nekaj
pred drugo popoldne, malo
pred napovedanim začet-
kom zdaj že tradicionalnega
pustnega sprevoda po Ra-
dovljici, so mesto prekrili
pisani dežniki. Spodaj pa
miške, Rdeče kapice, klovni,
čarovnice, indijanci ... Od
vse povsod so hiteli proti ve-
likemu parkirišču pred ne-
kdanjo trgovino Merkur,
kjer se je začel oblikovati
sprevod: spredaj tipični ra-
dovljiški pustni vozovi, na
katerih so bili predstavljeni
prizori s panjskih končnic,
pa godba na pihala, mažo-
retke in kurenti. Za njimi so
šle raznovrstne maškare,
majhne in velike, prijazne
in strašne, mokre in nasme-
jane.

Reka pisanih maškar se je -
tokrat pač pod dežniki - že
dvanajsto leto zapored od-
pravila proti staremu mest-
nemu jedru. Glasno in od-
ločno so maškare zavzele
glavno, Gorenjsko cesto, ob
poti pa so jih spremljali šte-
vilni navdušeni gledalci. Ko
se ulica ob vhodu na Linhar-
tov trg zoži, je nastal pustni
zastoj, pisana množica je
grozila, da se bo razlila po

vsem mestu, a so se na kon-
cu vendarle vsi lahko nagne-
tli na trg, kjer se je začelo
vremenu primerno kratko
pustno rajanje. Mažoretke
so zakorakale ob zvokih
glasbe, kurenti so se s hrup-
nim zvonjenjem zapodili
čez trg, male in velike ma-
škare pa so se veselo sladka-
le s slastnimi - brezplačnimi
- krofi, ki jih je zanje nape-
kel domači slaščičar, zago-

tovila pa krajevna skupnost. 
"No, naslednja stvar, ki jo
moramo narediti, je, da do
prihodnjega leta pač razširi-
mo Linhartov trg, ki je po-
stal čisto premajhen za tole
pustno rajanje," je na koncu
še vedno malce zaskrbljena,
a z olajšanjem v glasu in ši-
rokim nasmehom pristavila
Nadja Jere z radovljiškega
turističnega društva, glavne-
ga organizatorja prireditve.

Maškare pod dežniki 
V Radovljici je bil na pustno soboto tradicionalni pustni sprevod, ki ga je tokrat motilo slabo vreme.

Radovljica 

Cole in Jože na Emi
Radovljičan Jože Andrejaš pravi, da je glasba ena njegovih ve-
likih ljubezni. Ker nikoli ni bil dober pevec, se je tokrat odlo-
čil, da za glasbeno sodelovanje prosi dolgoletnega prijatelja
in dobrega pevca Coleta Morettija. Cole se je strinjal in nastal
je bend Cole in predsednik (ker je Jože kandidiral na zadnjih
predsedniških volitvah). Spisali so skladbo, se prijavili na
Emo in glej ga zlomka, pristali v finalu. Pesem Dober planet
izvajata Cole Moretti (pevec) in Jože Andrejaš (igra na orgli-
ce), avtorja glasbe in aranžmaja sta Cole in Miklavž Ašič, av-
tor besedila (z okoljevarstveno noto) pa je v največji meri
Jože Andrejaš. Zanimivo je, da je Jože že pred leti razmišljal
o tem, kako bi bilo, če bi enkrat nastopil na Emi. Končno se
mu je želja izpolnila. Pravzaprav je bil bend Cole in predsed-
nik najprej izbran za eno rezervnih pesmi Eme 08, potem pa
je izpadel Petrin Extrem in prišli so v prvi predizbor. Začetek
je bil obetaven, uspel jim je preboj v finale, čeprav so bili že
strašno veseli novice, da niso več samo rezerva. Kot zanimi-
vost: Cole ni novinec na slovenskem izboru za pesem Evro-
vizije, saj je pred petnajstimi leti takrat še dolgolas in sko-
dran celo zmagal na Emi s skladbo Tih deževen dan. A. B.

Na Emi 2008: "bend" Cole in predsednik (Jože Andrejaš -
prvi z leve) I Foto: Tina Dokl

Se vam dogaja, da vam ob vse hitrejšem živ-
ljenjskem tempu primanjkuje časa za čišče-
nje stanovanja? Vas poleg tega ob koncu
tedna čakajo kupi umazanega perila? Reši-
tev za vas je Čistilni servis Turk iz Lesc, kjer
ta opravila hitro in kakovostno opravijo na-
mesto vas. Minuli torek so podjetje, osredo-
točeno na čiščenje poslovnih prostorov, od-
prli tudi v Beogradu.
Čistilni servis Turk je bil ustanovljen leta
2001. Sprva so se ukvarjali predvsem s čiš-
čenjem poslovnih prostorov, s čimer so zače-
li v Žirovnici, danes pa denimo dnevno čisti-
jo prostore po vsej Gorenjski. Zaradi hitrega
življenjskega tempa in nenehnega pomanj-
kanja časa pa so kasneje zaznali tudi vse
večjo potrebo po čiščenju bivalnih prostorov.
Pred sedmimi leti je bilo kaj takega za go-
renjske gospodinje še tabu tema, zato so s
čiščenjem stanovanj začeli v Ljubljani. Sča-
soma se je spremenila tudi gorenjska misel-
nost, tako da Čistilni servis Turk danes skrbi
za čiščenje stanovanj po vsej Gorenjski, od
Kranjske Gore do Ljubljane. Čiščenje bival-
nih prostorov danes v Čistilnem servisu Turk
že predstavlja večji delež dejavnosti kot pa
čiščenje poslovnih prostorov.

Mnogi se odločijo 
za tedensko čiščenje
Mnoge stranke s podjetjem podpišejo po-
godbo za enkrat tedensko čiščenje stano-
vanj, ki vključuje kompletno storitev: od de-
zinfekcije kopalnic in sanitarij z odstranjeva-
njem vodnega kamna in usedlin do čiščenja
pohištva, globinskega čiščenja preprog, se-

dežnih garnitur, vzmetnic, čiščenja oken ...
Stranke, ki se odločijo za tedensko čiščenje
stanovanj, imajo v bistvu stanovanje enkrat
na mesec generalno očiščeno. Poleg tega,
da v čistilnem servisu prevzamejo vse skrbi
za čistočo bivalnih prostorov, se prvi teden v
mesecu lotijo čiščenja steklenih površin, dru-
gi teden so na vrsti talne površine s prema-
zovanjem, tretji teden dezinfekcija kopalni-
ške opreme in sanitarij, četrti teden pa še
vodno čiščenje sedežnih garnitur, talnih ob-
log in preprog.
Po besedah direktorja Jureta Žagarja se pre-
cej strank nanje obrne tudi z željo po general-
nem čiščenju stanovanj. ”Seveda se lotevamo
tudi tega, vendar pa takšnim strankam pripo-
ročamo, da se odločijo za tedensko čiščenje
stanovanj, s čimer bodo imele stanovanje
vsak mesec generalno očiščeno. Dopovedati
jim skušamo, da z generalnim čiščenjem en-
krat na leto ne bodo dosegle takšnega učinka
kot bi ga z rednim in kakovostnim tedenskim
čiščenjem, kar je dolgoročno najboljša in naj-
ugodnejša rešitev,” je povedal Žagar.

Potrebna je vrhunska oprema
Nenehno vzdrževanje čistoče v stanovanju
je izjemno pomembno tudi zaradi porasta
bolezni dihal, s čimer imajo vse več težav
predvsem otroci. Mnogi starši zmotno misli-
jo, da bodo z vodnimi sesalci odstranili prši-
ce, ki se zažrejo v sedežne garniture in pre-
proge. Spet drugi menijo, da bodo vse rešili
z globinskimi sesalci. Pa ni tako. V Čistilnem
servisu Turk so pojasnili, da je k odstranjeva-
nju trdovratnih pršic treba pristopiti z najka-

kovostnejšimi čistilnimi sredstvi in vrhunski-
mi stroji, poleg tega pa so potrebni posebni
postopki, kot so krtačenje, česanje ... Poseb-
no pozornost zahteva tudi čiščenje kopalnic.
”V stenskih ploščicah, fugah in pipah se na-
bira ogromno umazanije. Pitje vode iz uma-
zanih pip lahko kaj hitro, še zlasti pri otrocih,
povzroči drisko,” je opozoril Žagar. 
Za čiščenje stanovanj se odločajo predvsem
stranke, stare med 30. in 50. letom starosti,
ki jim kariera v službi veliko pomeni. ”Precej
je tudi poslovnežev, ki dajejo prednost svo-
jemu poslu, in Ljubljančanov, ki so se prese-
lili na Gorenjsko,” je dodal. Pri večini strank
je povsem razumljivo na začetku prisoten
dvom, ali bi zaradi čiščenja spustili tujega
človeka v hišo, a se ta zahvaljujoč poštene-
mu in odgovornemu osebju Čistilnega servi-
sa Turk hitro razblini. ”Večina strank zelo 
hitro našega delavca sprejme za pravega
družinskega člana, brez katerega si nazadnje
ne predstavljajo več praznovanj rojstnih dni,”
je povedal sogovornik.

Pranje in likanje perila
Zaradi vse večjega povpraševanja po pranju in
likanju perila so lani podjetje Čistilni servis Turk
posodobili s pralnico in likalnico perila. Tako za
nadležna opravila, ki bi vas sicer čakala ob kon-
cu tedna, ko bi si po napornem tednu morali
vzeti čas zase in za sprostitev, poskrbijo drugi.
To je še zlasti priročno pri mladih družinah, kjer
je zaradi majhnih otrok kup umazanega perila
še neprimerno večji. ”Perilo prevzamemo na
domu in ga v 24 urah opranega in zlikanega
dostavimo nazaj,” pove Žagar.

Znani tudi po komunalnih 
storitvah
V Čistilnem servisu Turk so znani tudi po
opravljanju komunalnih del, kot so urejanje
in košnja zelenic, odvoz odpadkov na depo-
nijo, strojno pometanje cest in pločnikov,
pluženje, nasaditve in obrezovanje okrasne-
ga grmičevja ... Komunalne storitve v celoti
opravljajo za begunjsko podjetje Elan, poleg
tega pa preko podjetja Alpdom urejajo okoli-
co v Radovljici. Upajo, da bo občina Radovlji-
ca in krajevna skupnost Radovljica glede po-
sla v prihodnje imela zanje več posluha kot
doslej.
Za urejanje zunanjih površin skrbijo tudi oko-
li individualnih hiš. Te storitve za zdaj oprav-
ljajo predvsem v Ljubljani in okolici, medtem
ko jih na Gorenjskem šele uvajajo. Tako kot
čiščenje stanovanj se bo urejanje okolic na
Gorenjskem najverjetneje razmahnilo malce
kasneje kot v Ljubljani, pričakujejo v čistil-
nem servisu.
Opravljanje komunalnih del se je v podjetju v
zadnjih dveh letih tako razmahnilo, da raz-
mišljajo o ustanovitvi novega podjetja, ki se
bo ukvarjalo zgolj s tovrstnimi storitvami.
Čistilni servis Turk svojo dejavnost želi širiti
tudi izven državnih meja. Minuli torek so
tako novo podjetje s štirimi zaposlenimi že
odprli v Beogradu, osredotočeno pa bo na
čiščenje poslovnih prostorov. 

Čiščenje stanovanj ter pranje 
in likanje perila prepustite drugim

EJGA TI, DEJ POKLIČ TURKA, BAJE, DA OB NAROČILU NJIHOVIH STORITEV IMA PRVIH PET BREZPLAČNO ČIŠČENJE SEDEŽNE GARNITURE ALI PREPROGE!!!! 

Čistini servis in 
vzdrževalna dela Turk

Žagar Jure s. p.
Begunjska 4, 4248 Lesce
gsm: 031/240 617, 
gsm: 051/340-617
tel: 04/53-16-050
fax: 04/53-16-051
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Z dolgimi koraki v pomlad - nogavice Fabiani! www.fabiani-nogavice.si. www.slowatch.si

Trgovina TWO WAY ponuja modna oblačila 
za najstnike in odrasle.

Trgovina TWO WAY ponuja modna oblačila 
za najstnike in odrasle.

@ACCESSORIES
NOVA KOLEKCIJA!
V naših poslovalnicah
širom Slovenije vam 
je na voljo pestra izbira
modnih ddatkov 

Trgovina z igračami, otroško opremo in tekstilom.
Bogata ponudba. Ugodne cene.

Pestra ponudba računalnikov in računalniške opreme

Cvetje Miko

Urejanje vrtov in okolice, stanovanj 
in poslovnih prostorov

Črtaste kapri najlonke 
Samostoječe nogavice, najlonske 
nogavičke, dokolenke ali običajne 'žabe'.
Vse bolj ženske privlačijo tudi kapri 
najlonke. Najbolj priljubljena je še vedno
črna barva.

Specializiranih trgovin za nogavice v Sloveniji ne
najdemo veliko. Ena izmed njih je trgovina Fabiani.
Pri njih najdemo različne blagovne znamke nogavic
- največ je uvoženih iz Italije (ženske poznajo Max
Maro, priljubljeni sta modna in klasična Sisy,
Omsa, Trasparaze), imajo pa tudi izdelke lastne 
blagovne znamke. Poudarili so, da poleti polovico
trgovine namenijo prodaji kopalk, med katerimi 
pride do izraza njihova znamka Sonce. Njihovi lastni
znamki pa sta še designerska blagovna znamka
bombažnih nogavic Zvezda in klasična Fabiani, ki
zajema tako moške kot ženske klasične nogavice.
Pri ženskah so še vedno najbolj aktualne najlonske
nogavice. Nekatere imajo raje dokolenke in noga-
vičke. Privlačijo tudi vzorci in močne barve. Letos
ostaja lila, klasična je črna, spomladi pridejo do 
izraza svetlejše barve, odtenki kožne barve. Precej
je rumene, oker, med vzorcih pa veliko drobnih,
cvetličnih vzorcev. Zanimiva je kombinacija cvetlič-
nega vzorca z mrežasto nogavico, kar ustvarja 
eleganten strukturiran vzorec. Pri dokolenkah in
kratkih najlonskih nogavicah so vzorci grafični, ki
spominjajo na sedemdeseta leta. Moderne ostajajo
tudi kapri najlonke.
Pri Fabianiju najdejo prave nogavice zase tudi no-
sečnice in neveste, ki se lahko odločijo za poročno
kolekcijo. Zahtevnejšim strankam ponujajo letos
novost - hlačne nogavice brez šiva, s široko čipko
ob pasu, pa tudi samostoječe nogavice višjega 
cenovnega razreda.
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Vabljeni 

v Beti trgovino 

v trgovskem centru, 

kjer nudimo 

novo 

kolekcijo

Za določene modele 

znižanje od 20 do 70%

PROGRAM
PRIREDITEV 
V MESECU
FEBRUARJU
2008 
Sobota, 16. februarja, ob 10. uri

Ansambel VIHAR 

Sobota, 23. februarja, ob 17. uri 

ZELENI ZMAJ 

OPISI PRIREDITEV:

ZELENI ZMAJ: vsi smo že slišali zgodbice
o strašnih zmajih, ki prebivajo v votlinah
pod kakšno goro. Spoznali boste različne
vrste zmajev in jih tudi sami izdelali.

Obratovalni čas: od ponedeljka do sobote: od 8. do 20. ure; nedelja: od 8. do 12. ure
nedelja, 23. 3.: zaprto; ponedeljek, 24. 3.: od 8. do 12. ure

Rožna dolina 51, 5248 Lesce, tel.: 04 537 36 80




